

Epizika

Egy általánosabb alerjéte tudományos elötelet
 megvárható, mint vannak néma a következő
 lapok; az a vártól minivel nem kisebb
~~valószínűleg eljuthatnak mint egy, hogy az ellen~~
~~szó adatos a nemzetiségben is lehet~~
 hogy elméletet elmélet ellen vezeték a
 craturitva, hanem egy, hogy az elmélet
 ellen az adatos sorát mutatón be, melyek
 a megvárható tetelet alopjait követjük,
 vagy legalább ama tetelet kérésbe egyita-
 lan be nem akarnak elerődni, ott
 semmi képen meg nem felelnek. De a legbiz-
 tosnabb vártól módosít.

[melynek tagjai közt

is sémi fajt ~~is az arab nem~~
 zet egy elötelet helyét foglal el, az az
 a tulajdonsággal ruházott fel, hogy ezen
 faj kintén is alkalmas pozitív vallásos
 alkotás a és is befogadásra. Lelki álla-
 potában mintegy a vallásos tehetőség,
 a valós befogadásra is a vártól kitérő
 képeket akarnak vállalni, az az egye-
 feltevések ~~egyetlen~~ ^{egyedül} ~~hatalmas~~ magyarázati a sémi faj törté-
 netében egyes világrajzoló tények, melyek
 - hogy ezt itt mindig elöteletben - nem
 a fajnak, hanem a belső divát egyének
~~hatalmas be~~ ~~rovására is van~~. In is glin keletkezés
 is a sémi genius természetét leírja
 mondjak. Muhammed csak történelmi a
 vola annak a mely ~~is~~ ^{is} ~~adatos~~, mely az
 arabokban, mint sémi népben, már amenny is
 kappangott is mely a próféták felépése által

7 világra

[Handwritten mark]

Utque huius poenas gens haec. Cerealibus ardet
Anoque modo segetes perdidit, ipse perit...
Es a rolsdala (vonnashorik, melyet a rikának neveztek
(rubigo)

Ovid. Fast IV. 681-2; 709-12.

3



Sprenger scribit, "In islamum cum Muhammed nūve; hancum ac itō bellūmēnē
credmēnē, ac arab nūvret 120 faba" *) ~~Secundūm~~ Sprenger Alay
Muhammed ~~alastūret~~ hies ille hōia, ~~Secundūm~~ ~~alastūret~~ hōi hōi dūras.

/.

Alab ab ad p 174.

*)

~~ad 2 # # # #~~

az anyagot ill. a dolgot, melyről tudjuk, hogy az idejéről, hogy az arabok által
 Muhammed által a vallás alapítását egy kelt monographiával kezdte.

"Bármily gyorsan is hitelenek menjenek is végbe költés a fejtés
 es pusztulás proccsai, egy új fejtés, minő az arab népi, neu
 uhal kévés extendő munkája. Bármily nagyra becsült is Muhammed
 mellemi energiáját is kőkötő való bönköpőnek hatolást - egy új
 uolynak, politikai es vallásos változást neu lehet. ^{nép} való
 oly rövid idő alatt, ha a nyílt is hitetlen neu talált volna ^{nép} fátal
 postára, ha neu talált volna ^{nép} vallásos fejtését által
 előrejutott alkalmas saláje", (*) egy szék Krehl nagyai, ki
 az anyagot ill. a dolgot eddig legfőbbekben imatette meg az iszlám előtt arabok vallását.

Renan ~~monit~~, ki a semmi faj monothéista öselőneink feccitálereit, az arab.
 fajt mellemi köntőket kiinduló postjait teszi, magis ^{szóval} - mely az
 arab nép legnagyobb ^{is} ^{reprezentáció} ^{trészenel} ^{es} ^{találhely}, it kijerte Muhammed idejében -
 magis ^{szóval} a szóval ^{is} a természet mielőtt a talitja a monothéismus letesztelt
 ujtít "Le désert - agymond - est monothéiste; Fatline dans son immense
 uniformité. il révéla tout d'abord à l'homme l'idée de l'infini, mais
 non le sentiment de cette vie incessamment créatrice qu'une nature plus
 féconde a inspiré à d'autres races. Voilà pourquoi l'Arabie a toujours
 été le boulevard du monothéisme le plus ciaté. Ce serait une erreur d'en-
 visager Mahomet comme ayant fondé le monothéisme chez les Arabes". (**)
 Ézen felfogás mai nap is általános es verterjedő is a nyugibeli iszlám
 iszlám erdőkészitő kértésével es művelő költővel foglalkozik, ^{egy} ^{szóval}
 aigal egyik alkotó vezéret képzete.

*) Über die Religion der vorislamischen Araber von Ludwig Krehl (Leipzig
 1863. 2. leg.)

***) Histoire générale des langues sémitiques (3. kiadás) Paris 1863. 6. leg.

az arab régiség dnyfale sumbitate nem felal meg
 azo kepmel, melyet nekior az arab irodalombol
 meri heto adarok nyjtanak. Ezen adarok ~~szajfok~~
 nem azt mutatják, az a sellemi ismlebot az arabok
 sals de kegyeselo köztü, melynek ~~szajfok~~ Muhammed
 semiszedes kövekesmege lehetne. Ha leteseh is, mind
 ezt Sprenger kimutatni szokott, Arabia lakoi köztü mo.
 keresztians mozogalmak, melyek ~~szajfok~~ Muhammed semiszedes
 doth, melyeknek tartalmaiból ~~szajfok~~ is mely Amer tenait
 a moza is plajaban felidjzött, mint pl. a ~~szajfok~~ honifok, melyek
 nel felehaseli tofasciit Sprenger historiai feigneset tartja,
 semmi esetre nem állithatjuk, hogy ~~szajfok~~ az arab
~~szajfok~~ az a kerephjen is reido febrezetelbil elapart
 helyfias az arab stellem kifejdöi voltak, hanem
 az azt állithatjuk, hogy Muhammed azon tarok,
~~szajfok~~ melyekel ezen felehaselöbil meritett, a ~~szajfok~~ arab
 arab stellem ~~szajfok~~ elöz mozd ~~szajfok~~ ismlebot vitt be
 az arab társadalom szervezetebe. A

kezdet stellemi irányítás

±, stellemi irányít

7, melyet Reuan, Kiválókegye
 a monothéismus feizkeinek mozd
 ei hat vándor beidmájai

~~Muhammed az arab neji genisziat nem volt következmege hanem ellentete volt az arab társadalom aunnak; lana nem volt az arab társadalom~~

~~az arab neji genisziat nem volt következmege hanem ellentete volt az arab társadalom aunnak; lana nem volt az arab társadalom~~
~~daig tosten fej todisonak redmenye, hanem~~
~~egyresen mindeannak irafolats ei tagadais~~
~~volt, a mit az arab neji genisziat imerünk.~~
~~amit ö, vallai ei elöls tassi kezdett, az~~
~~izglais, meröz ellentete volt annak a mit~~
~~stuan kegye Ejen a sivadag lakoi, a beidmái~~
~~vollak azok, kik a mellkai profetsz tana~~
~~nak formizata ellentetei voltak; meg pe~~
~~dig nem pusztai politikai skoknel, hanem~~
~~egyiz lelkielöknel fogva. A sivadag Jem~~
~~nem monothéiste sem pedig más heterowte~~
~~vellai os jelleggel nem bírelt. Vallai fekezeti~~
~~tan a korlátlesség is a meghatarozta uterme~~
~~nyer wanto tobozy ar, a mi laciinick jellen~~
~~vonai ad kegyeri.~~

1) Muhammed az arab neji genisziat nem volt következmege hanem ellentete volt az arab társadalom aunnak; lana nem volt az arab társadalom daig tosten fej todisonak redmenye, hanem egyresen mindeannak irafolats ei tagadais volt, a mit az arab neji genisziat imerünk.

2) ~~amit ö, vallai ei elöls tassi kezdett, az izglais, meröz ellentete volt annak a mit stuan kegye Ejen a sivadag lakoi, a beidmái voltak azok, kik a mellkai profetsz tana nak formizata ellentetei voltak; meg pedig nem pusztai politikai skoknel, hanem egyiz lelkielöknel fogva. A sivadag Jem nem monothéiste sem pedig más heterowte vellai os jelleggel nem bírelt. Vallai fekezeti tan a korlátlesség is a meghatarozta uterme nyer wanto tobozy ar, a mi laciinick jellen vonai ad kegyeri.~~

I.

(*) mihez képest sejtett

It arab nép Muhammad előtt sem volt minden
vallás nélkül nélkülözö. Vallások átsejtel
étől polairól meglehetősen királyi és imarokból
merithetünk véletlénél gőgösök és ~~adatokról~~
rás adatkól, melyet a Klassikai írások talál-
nak *) ismét a muhammedani idők tudósításai-
ból. Mindekk. den külföldi kritikai felhagyatása
folytatja, Dziander, Knehl, Rehassak meglehetősen
tiszta képiet alkottak az iszlám előtti arabok
vallásairól. Mindazon anyagból, melyet ezen
idők egybegyűjtöttek is ezen adatokból, melyekkel
az általuk felhagyatott tudósításokat kiegészítke-
tet, az tűnik ki, hogy az arabok Muhammad
előtt a polytheistous vallás igen ala esony főkáin
állottak. Az ~~egyéb~~ ^{különböző} istenek ^{szoborai} ~~és tárgyai~~
kívül, ~~vadászok~~ ^{nyájatok} kövök is fők ~~állták~~
az ~~mely~~ ^{mely} volt az arab törzsek vallásainak
legelőkelőbb mozzanatait. Polytheismus, melyet
alkor a görög, Mai az aegyiptomi ~~vagy~~ ^{egyiptomi}
vallásol ~~egy~~ ^{lenne összehasonlítani} ~~valamivel~~ ^{valamivel} nem
fejthető ki. He az arabok Muhammad előt-
ti vallásot a vallásfejtődei főkáinál valamivel
lyikébe helyezni, ezaki ^{felismerésnek} ~~sever~~
helyünk ezt a vallást ~~valamivel~~ ^{valamivel} ~~száraz~~
Hoz ~~valamivel~~ ^{valamivel} ~~száraz~~ ^{száraz} ~~száraz~~
mire nem voltak. ~~valamivel~~ ^{valamivel} ~~száraz~~
legelőkelőbb magy a nép ^{elöltes} ^{nép} ~~elöltes~~ ^{nép}
lalfők vallásival nem hozta kapcsolatba.
Maguk az istenek, melyeket hirtelt, erőteljes
telintetben köztönyös ^{helyek} ~~vagyis inkább~~ ^{helyek}
gyak. A népnek ^{helyek} ~~valamivel~~ ^{helyek} ~~valamivel~~
egyáltalán véve semmi hatást nem gyakorol-
aron hiszketel, melyet ~~valamivel~~ ^{valamivel} ~~száraz~~
Az embe ezen hiszketelen kívül más egyéb viszony-
ban nem is állott hozzájuk. Hogy mily helyet
foglalt-él ezen alacsony főkí vallásban az Allah-
kő, pontosan nem tudhatjuk, mert ~~az~~ ^{az} ~~száraz~~
melyek ezen kérdésünkre felelettel ~~száraz~~

Lakonik

~~56~~

szülő nelleni (feljegyzésünk közege feljegyzésünk közege)

muhammedin

his

együtt egyig a muhammedin feljegyzésünk közege
 az előde ~~előde~~ mentek kerestül is bays az
 a daló ~~muhammedin~~ a mind feljegyzésünk közege
 az előde ~~előde~~ mentek kerestül is bays az
 eredeti fogány magvat kikimozni. Annyi bizo-
 nyos, hogy a kösölli Alláh-fogalommal semmi köze
 a fogány-arch kor Alláh-jainak, hogy ez, legalább a
 név nyelvébeni értelmezés tanúsága szerint a felallem
 és zott egyis sajátját jelöli, talán a ~~szó~~
 azonos az ~~szó~~ megfoghatatlan ~~szó~~, melyre a
 népek, midőn nellenük fejték, még nem ért
 odáig, hogy saját életüknek is a külvilágban
 eseményeiket hely is ~~idő~~ ~~idő~~ egymásra töve-
 kező mozzanataik benső összefüggését szerint mint
 a kököt is elozatokat szemlélték, mintha függetle-
 nül valók dő hatalmuk helyeknél istenek és
 emberek fölé.

az arabok vallásának fejlődéséről

mez

hiszen az arabok nem használtam az unádok rit, még
 pedig oly oknál fogva, melyek az arab vallás gyá-
 kolatai oldalairól fölről is élénk tanúságot tesik.
 Fogant van minni, hogy az arabok vallásait en
 muhammed fellejese előtt az unádok társnak,
 mint a vallás ritusának nem volt helye, s hogy
 muhammed volt az elő, ki az arabokat az unád-
 korsora tanítta. Bálványainknak ajándékokat
 mutatott be, a'ldozatokat, szent körök körül
 kőrmeneteket tartottak, de hogy unádok voltak
 legyen, pozitív adattal nem lehetne belátogatni.
 Az iszlám idejében unádok által engedélyek ki a
 nagyok Mit-1, ha a legnagyobbra, a náirarisz,
 érte földjüket. "Kör bünbocsintat Alláh-tól, mert
 ő megbocsátja a bünöket is az dús esőt kiad be
 reit az egyből. Alláhnak en birtokában a földjein
 muhammed egykor midőn náirarisz állott be,
 szökésére lépett is hű unádok fordult a világtöré-
 nek intőjéhez is ezen példát a legújabb időkig ki,
 vették a muhammed gyűlöletét. Milyen csillapított
 be ily csapások alkalmával a pogány arabok az
 igaznak firtak kiad hatalmait? Fogtak egy ökrök
 ket, a farkaikkal faragtak (kötözött a a jale
 elantus), az unádok [aselepius] fe ligát) kösö-
 lőket a gyűlölet, az ökrök is állapítottak

Leifbainak a cselekedteivel

↓ csapások

Φ

A török elvi Kufforisok megkülönböztetve ugyan szer-
 torlasi moranatokkal is, melyek az iszláméletti
 arab ember vallásának képzésében. Sokáig az arabok
 közt voltak ünnepek. A legnevezetesebb az ez a hit
 a Ka'aba körül Mekkában összejáratott arab
 törzsek nevéről ünnepe, melyet azóta később Mekkán
 med monothéizmus süllyedéséig felőljöszött mint oakt
 az egyik legnevezetesebb gyakorlat. Más ünnepek
 ott is voltak aulikus. Kétféle az egyik aharat it
 Kocmolni, muthos a hiszennel foglalkozó köny-
 vesben nem igen akadtam erre adat felhasználni
 re. "A vadállat ünnepe" (id-al-szabu)
 "Ünnepe volt az, mely jafikokkal és nyulokkal
 mulasztással, és nagy dicső-dáimmal volt egy-
 kötvé. Egyszer csak farkas lépte meg a mulasztás
 gyűléseket és elragadta őket."*)
 A másik ~~egy arabból~~ országos ünnepe politikai, tart-
 dalmi jelleggel bír. De kében egyesítették az ara-
 bok törzseit, ~~hisz~~ ünnepeket orant ut
 egyrészt mind a fejezést miniatúrával hívták
 rendeltve. "A vadállat ünnepe" is másféle ün-
 nek pedig ekkalmassal neves mulasztások
 voltak inkább mint ünnepek, id-nel (ünnepe)
 csak a köböllel hanem mási tudtató nevezték.

működés ünnepe az volt a török a vallás szin-
 ter.

~~De igen, aulitok a ráparabok istenei is,
 hiszen működés bitványai a Ka'aba voltak
 felállításuk mint az arabok központi-isten-
 tülitok az egykoros istenei. ~~De nem~~
 De nem tudták bizonyos az istenek mindai arak~~

[Specialis

*) Samiri I. kötet 450. lap.
 **) Az ide vágó adatokat magában foglalja Krehld.
 Könyve: Die Religion der vorislamitischen Araber.

és egyáltalán semmi olyféle hódolatnak, melyet a
vallásos élet az istenek irányában fellelték, az
arab nyelvnek az uicéllírásba még sava létezik
és mára Muhammad vallásának bűvésze volt az uicé-
lírás nyelvi megjelölésére, a Perentyének nyelv
nyelvétől kelle kölcsönöznie azt, több egyéb
vallásos műzövel együtt*). Nincs az a
nyelv ezen istenek számára épült templomoknál vagy
- mint a héber nomádoknál - az isten a lényével együtt
vándorló ment síkország vagy hegyvidék. Az
istennevel, mint igen valószínűleg látszik, visíber
mythologikus cikkeket jelentésű kistak, bálványait
pedig nem voltak egyebet fenntartani. Hogy az istenek
az ember élethódjára néve bizonyos alakkal
bírnak, hogy egyáltalán az ember nemcsak gondviselő
viszonyba lépnek, hogy példamutatók és büntető - ily
fogalmakat hiába keressünk a régi arabok művelői-
ben. Alláh-juk (mert a kinyerésű név Muhammad

semmi említés

8

~~Admiral~~
Közösaitk között említett érdemeiért az
étkeresre vonatkozó német kólatok. Utálatosnak
tartották oly állatnak eldőlül való halálá-
ról, mely hegyet vagy magas helyről leesve
nyakát szegte; az ily állatot al-valkissá-
nak neveztek. *) Oly kevés nővel, mely
tízre egymásrész nőket sülts ~~szaporítás~~
~~szaporítás~~ voltak tövények ~~valamint~~
~~valamint~~ ~~valamint~~ melyek az határo-
kák voltak szabad-~~o~~ nőnek ily kevés eldőlül
megszületni. Springer töve sülts ~~szaporítás~~
nő ~~szaporítás~~. Még furcsább tövények is voltak
is, látható az étkeresi tellintelés. Nővel
valamely kősző babozni alapulnak az
szaporítás, melyek ellen ~~szaporítás~~
e VI. Rózában (v. 139-145) ily szabás
- melyek szaporítás fordítok - két sikk:

*) Ibn Duraj, Kitáb al-éhtikák 95. lap.

**) Leben und Lehr Muhammed III. 276.

~~E. 5~~

B

Ullben az ilyen költés a világ talán leg
strebli vitalitását a költésből az egész
alkarát a világ minden, mely a világban
kőris hasznos tömörítést formázza képzett
érintéssel nem bírt.

F. szeptember 21. 1888.

F. hírad.

~~1888~~

~~Ha az egész világ a szíves éppolyan költés volt
mint a világ minden, mely a világban
kőris hasznos tömörítést formázza képzett
érintéssel nem bírt.~~
Az egész világ a szíves éppolyan költés volt
mint a világ minden, mely a világban
kőris hasznos tömörítést formázza képzett
érintéssel nem bírt.

7. Epika a világnak fogja a világot
a világot

(Dávid II 91)

~~Ha az egész világ a szíves éppolyan költés volt
mint a világ minden, mely a világban
kőris hasznos tömörítést formázza képzett
érintéssel nem bírt.~~
Az egész világ a szíves éppolyan költés volt
mint a világ minden, mely a világban
kőris hasznos tömörítést formázza képzett
érintéssel nem bírt.

~~dehogyek~~ ~~váltak~~ - e midon Allah néktek
em parancsát adta. ~~Agidant~~ ~~Sidra~~
~~dehogyek~~ adjátok nekem erőt bírók tud-
mást, ha igazmondók vagytok! Tovább a
kezeböt kértétek a Gorgitót kértétek. Mondjátok!
Valjon a fiát kímél kértétek meg Allah vagy
a két nőstény, vagy két a mit a nőstény
máhe kártelem? Valjon jelen voltak-e
midon Allah néktek ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
vél harag dolgotok költ, hogy tudis néktek
emberéket kértétek veresse, ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
nem veres: az igazdolgo nyel!"

Ezen veséltöt az ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
Molamias, az attornak, mely Muhammed
Köivél is a poziny kinyesiték a nőstölje
Málik b. Auf b. al Ahwas al-Diss-
shami Köivél, folyt le. Kértétek, hogy
a poziny arabok ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
a hári állatokat ledde vol. ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
lát nem fajok ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
oly midon, hogy némely ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
fajfúrák, ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
fiát ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
eladótól ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
ei kértétek ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~ ~~dehogyek~~ ~~váltak~~ ~~adta~~
wior.

~~II. Disz killejétiében, mely
réánk meánt minden helye a nyomorúság,
De még egyjékéit sem találkoztunk vonat-
korással az istenek kirtelével.~~

hogy

Főbírói lakhelyét hiányában

F (milyen is lehetett volna az
vándorló életmódjuk mellett?)

vagy

~~Értekezés a beduinok közötti helyek a
Kieltes helyes tárgyát. Az isteneknek náluk me-
rő neve, ~~de~~ melyet talál a városiaktól
vitték át. Költői nyelvben, süllemi elhatározás
tenek az egyedül hitelt forrásban, semmi nyomát
nem találunk annak, hogy az istenek bármily sor-
pot juttathoz volna legyen a helynek világszerte,
Nyomat sem találunk mátriszról annak, hogy
az istenek hirtelenséggel valamely templon felől kien-
seleer legyen vágyunkat a helyre nomádok közt
mely valóságos éget hoztak, a vallással is az
istenekkel összekötve mint látóvöl vagy sár-
völ vagy más e felével bírtak volna. Pedig
nagyon magas főre kellett hogy lépett legyen náluk
a vallásos élet, ha igazán hiányával gyökér-
véltek a vallást, vagy pedig - is ezen körülmény-
az, mely bizonyosnak látszik a térítésbe az
istenekkel ~~vallás~~ semmi törvénnyel nem jellemezhető volt
seleki életükben. Mindelkébb elvitatásában van
az is, hogy az istenek, kinek neveit adták a
nemzedékről nemzedékre, bizonyos összeállításban
életmóddal, minden családdal, melyet akar-
nak is kedvelnek, minden olyan, melyet hitte-
nek is melyből a vallásos életmódjuktól látszólag
kell.~~

II.

Az arab sivatagok (magyarul a
maga vallás, vallás mely ugyan a költői-
szóval jellemezhető az istenek által hiányában,
de az a költői nyelvben

~~De nem ilyen volt az a~~

A beduin arab ember vallása: a muon'a.

~~A beduin arabok mindazon beduin törzsei, melyek felfedeztek~~

F-1 gyakorlat

~~felsoroltunk, leírta a muon'at. Ezt a szót~~
nehéz volna lefordítani. A muon'a fentebb
az, a mit az angol gentleman-nak
nevez. A muon'a 120 szem: fejfiasság.
Szómarzást lekiro, ezen alapszik
ered mar'us, a mi annyit jelent, hogy:
fejfi, vit; muon'a tehát: fejfiasság,
de ily értelemben: virtus. Ebben a
vallásban, ~~nem volt~~ helye az isteneknek,
nem az angyaloknak, nem a feltámadásnak,
de az istélet napjának, ~~nem volt~~ benne
micsodkózis ~~és~~ ^{sem} böjtölés. Előfelene is

X L. avl. D.

~~dogmája volt a jogi és a dogmája~~
a hüség. X De míg egyrészt a hüségnek
a beduin arab lelki életében nem voltak
korlátai, sőt az erkölcs legmagasabb fokára
állt eldőtől kezdve emelkedett, addig
a jogeszmék nyilatkozatai, nem mindig
állanak a hűség istenes magánlásán.
Az ellenséges, azaz szövevény viszonyban
nem állt törvényjüket szabni,
csak alatti omson is, nem nyílt harcok
után, elhajlani - ez nem csak hogy össze
nem ütközött az arab morállal, hanem
a muon'a nek volt egyik nyilatkozata.

~~de hűségnek a hűség~~
A jog csakis addig terjed, a melynek
hüség kötelességével van: kezdődik, és
teljeren ettől függ.

ad 12

Erőnyújt a badni ember kemény szeritafel

~~Erőnyújt a badni ember kemény szeritafel
és így az is meg tetre írá. Es a valóban inkább
mivelhet az vallásnak ezen erője az őt renget, mely a
badni ember szellemi és társadalmi életét kiáltja, mit az
késztető munkák, melyek, mint láttuk, korábbi úvok~~

volsak az ő sírására. Ha a badni ember szent
erőnyújt is morogtatót tartanak a ledni vallásnak
monóhatású, hogy néli

A badni arabnak is megvan a maga vallá-
sa, megvan az az is, az az a vallás-
szellemi életét és az arabból kifolyó
világoskodás illesz (örököse) a vallásnak,
melyet megsejtőre becselnek, és az
Kereszt arabból is. A ki a vendég-
reket erényét nem gyakordog, a
ki a sajátba menekülő üldözöttnek
nem nyújt sejtőt üldözni ellen, a
ki az azzal egyszé hűségét meg nem
tartja, a ki törvénst is eidekét elönt
ja, a ki nem áll törvénst törvénssé
vagy a hozzá menekülő idegen törvénst
véreket, a ki meg fellekesen meg
nem öri a arabnak szentelt ^{szentelt} arab ember
fogait a arabokkal nem arabok
szentelési ember föltt, az nem becsü-
lés arab ember. Ez a badni ^{arab} ember

[Telvir nemes

[Még a végig állatok kincselést is hiúdel:
ez a félvond vallás. Az araboktól költőnek
csalókat pedig nem tudták ^{életi} ki egyenül-
ben jels költő, hű, szilista, künosztó, jász"
ha az arabok önszorgatalt ^{otai} a Kámil-fő kélede,
kellőre mekkárik ölt.)

[Erőnk a vallásnak is
vannak tradíciói.

Ad 12

*) Sáhít = künosztó. Itt nem valami babona's künosztó
mesterséget kell gondolni, hanem arra, hogy valaki. Lászlóval dolgozhat az
simelt prózában eloszlóval bírja az előadás, mint azt az igazságtól künosztó
szélex. Munkánál is némes prózája végett künosztóknak tartottak az arabok

+) Kitalál al- Agáni II. köv. 169. lap. 7ly Kámil volé p.
Szuwep 6. Számit al- Auszi.

A pozitív vallás ~~entente~~ laicsadalomnak
hosszra tartó ~~vallás~~ háború helyett
itt a bedui laicsadalom ismét egyben
helyet foglalnak hosszú idővel
mireddi háborúk a megszerelt beduin
beindul

Kezre ei ferata
#arb Besis.

± a vele összefüggő

(momenticus)
egyiptus

± is a lovasias élet mindazon mozzanatai,
melyek a modern ~~élet~~ közéleti viszonyok
Kál ~~szüntek~~,
Kál ~~szüntek~~,

A legszelvényebb esítés, mely ~~modern~~ beduin arca
semélyen ~~egy~~ ~~híttokan~~ ~~csill~~ ~~egy~~ ~~másik~~ ~~toro~~
függő részeit ~~vastal~~ ~~háborúkat~~ ~~indult~~ a
szívateg ~~vallás~~ ~~között~~. Beszélennék ~~talán~~
arról a ~~toro~~, mely ~~vallás~~ ~~egy~~ ~~egy~~ ~~egy~~ ~~egy~~
vadász ~~élet~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
toro. A lovasias ~~élet~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
laicsadalom ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
bűn ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
dika, mely a lovasias ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
műveltség ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
kál ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
arab ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
a római ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
mel ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
szel ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
kegyete. Ad mond ottan, hogy az ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
crimen ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
kaplak a a ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
műveltség ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
vél ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
ar ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
élethette. A ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
szel ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~
bűn ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~ ~~szel~~

I, a Bekk tőrőből valónak,

F, a Tajliból

[Kergettes]

bedani aral

a Femin tőrőből valónak egy nő volt, Dzsaszar
 b. Murra néje, Ennek a Dzsaszar volt egy
 Kuleyb Szad b. Skensz nevű „szomszédja”,
 ki az idegen tőrőből való ember volt ugyan, de
 kinek védelme a „szomszédja” igazán fogva
 Dzsaszar lovagias kitartásával Kizi tőrőből,
 Abukand pedig a kúri Kuleyb vá. ifjúság,
 Dzsaszar szigorú Szad kezével együtt —
 a tőrőkben az évek seregével nevelés fel-
 sejtése, Dzsaszar volt hitták, a mi annyit jelent,
 hogy „Déli baba” — egy nap Kuleyb kezébe
 kegyetlen aron feltámaszt, hogy az „szomszéd”
 tőrője irólony mely Kizette is Dzsaszar köré
 fennállt fogva az évek a tőrő kezébe hozták
 ni. Kuleybnek az az kérete, is nyilatkozat láttat
 Déli babát is részletesen megvizsgálta ügyét,
 olyannyira hogy fej helyét vért fejték
 beléle. Dzsaszar tőrő, a Bekk tőrő,
 az csak belélek vette a Tajlib tőrő
 ellen is azokyan nevezend is tőrő [háború
 fejtőre a nem értekez kegyelmei bajból,
 a két tőrő köré, melyek házi az
 háború alatt vaxtel el látókat is azok
 el kegyelmei költözötték.
 A Dzsaszar is Gibrá lovak futtatására a kegyelmei
 a Feszar nevű tőrők között azok
 háború kegyelmei, melyekben a az
 neje, Földi „jind” Antara-nak is éleik szomszéd
 kegyelmei. Ny háború annál azok
 voltak, a menyitük köztük tőrők köré
 folytak be, a melyek a azok tőrőkben
 mindkét oldal seregek álltak egymással. Sok
 tőrő azok neje azok tőrők is háború
 folytak, minden háza kegyelmei éleik neje,
 a rivális utatér, a tőrők pedig a azok
 tőrő által folytak egyetértés is kegyelmei.

az ellenpárt törvényt való fátalacatert vana
kardost a magyarsal subegditte jogait vardi,
er falment az Abu Kubejss hegy unisira egyen
mido a kurep hitok a kanylomban gyuttek
egybe is veriben a kovetkezo leg roltid meg
otlet: "Valyon nem bitos a a Cuenjaro
bitos a Melka siveben, valyon nem keel e itt
seke videlmaie a kifor szogatosz Daganek,
ke la vol a a harjia bit is ukonait" Ezen
a Dami Koshim, Asrad, Zahra, is Fegm törvek
amberei egybegyuttek is stovakijes kotivok,
mely nemit nem fogjat magadi, hogy Melkaaban
alla utonak akis biamely idegen fogai keelmet
senedjenes, la kin jogtalansok kovetkezik
el, pirtfogol tolet beunk, mig fogat helye-
allitjuk is ke igazsagaleant utobe yfeliek
vagyoni, az imet helyen korak biamely korol
vörnyen alljon korraguk a seito fel. Medon
kisirai are kotegonon arbit lettek velle.
a kemem forratol vital merittek egy edesite,
e virral a srent har orlopait megvontak,
a vizet emet ar edingbe gyuttek is megittak.
Militi leg a profeta is jelen volt mit kismind.
vies fiatal ember meg profetai areltatase
elott (mely negyvenie korat an ostal) midon
a nevert törvek ara stovakijes kotivok is
kejott profeta koraban egy eulikelet meg ara
nevertis kinyit: "Abd Allah b. Gad'an hird-
ben (ara nemis kurep hitok hita velle a
Fudal stovakijes matelje) egy ossveestiveonok
volban beantanna, mely kadvezabb volt
otletem mit a kebecesabb hitok. Ke ma
hinanok meg, hogy is stovakijes rojt egyek,
kei vegezen engednek is maghivainak, ment ar
istlam arakis otrebb koteloseggi talh arl.
Mido ar ipen eladott koronok kint meg mis
okait is roltak uniteri a Fudal fole oiree,
kiris keletkezese, de valyok ar ipen arlitott
forok magyis an katalitofnek, hogy mai nevetek
uniternek, de kejegei negre nem vi korlatok

[akai sura a unba akai valpolge

ما عاب ان في حمر النع

15

L. gungo

a Ka'cc kofen dind

a felyen. A fudal neo itelmerisi neve is
elkinder e velenyok. Ma neypon valotta magya-
virest, mely a stovakijes kotiv Fudal
gyushumita em terit neveken (Fudal - ok) talo-
ja ar eluereis okat, mai pirtokt roltidnek,
konlatok korija s mondarenisig belyeget.
Mido is magyarisatol ugjtanak: Ar oiree
kint, midon a sibe fogja stovakijes kotivok,
is roltok: "Ma engednek meg, hogy valaki oke-
faisasi baimit (fadlan, sivevit: veleny
fudal) biyos igazsagaleant." Ar oiree
vok okijeben korvial fadl roltid nevertis
ok a stovakijes a "fadl - ok" oiree-
virenek. Meg ma is ar mardj ok, hogy ara
korvek melyek ar oiree-keveit nem jenesek
ar mondottak velle, hogy kopustala fotoleg
odog (fudal) is ar ellen fel pyitokvoren
adta ar oiree-keveit a fudal nevet, a
mint vektor magyis is a koronok ar pirtok
is roltok ara nem jelen oiree megre, hogy velle-
mely ginyaveit epen arak, kintok epingos ara-
vezeire rolyat, keitok elsojaity arak,
kintok megbity episeit rolyat. Mido ar bit,
kintok ara korvial, hogy ar arak a fudal
stovakijes is nevenek akis sibe oly vasy
tik kejebe kaponek, kintok amak roji
erevok. Ma rem is lehet epin a gyushumita
korvial rojoseggel oiree-keveit ara korvial
vagy e mit ma is akariok keletkezit
ara roji korvial arak ara remnyitok
oiree-keveit ara fudal, midon egykor ar
arok ara tely rojoseggel arak magyarisatol
ara arany garella kit, melyek ott itari
sivelebben rojoseggel, maireit ara
kintok ara tolti egyet tradicio s amareit
ara korvial felentit oiree-keveit, hogy a sibe
fogja oiree-keveit a profeta idejeben ment legy
arok rojose. Ezen allitok arak ara terdoki-
mole kistly ara, mely ar arak sellen uniter magyis
magyarisatol a profeta akari oiree-keveit ara
nyitokvoren

A pogány arab murû'ával összefüggő erények gyakorlata's
 Muhammed több tradíciószerű mondatban kívánja kiváltani,
 különösen a „nourid” (azaz az arab mûkiességével
 elfolene szerint, az ki valakinek szájában, szagot keres menté-
 ket) és a vendég támogatása és védelme az, amit Muhammed
 vallásosnak egyik cikkelyivé ~~is~~ tette; eredetileg a pogány
 „murû'ának” köpörödő alakos részeit. A „negyven tradíció”
 között, melyeket az a tradícióirodalomról 1200 fejezet-
 ben hoztak alkalmán bemutatni, a XV. század utolsó felében
 tárgyaló erények gyakorlata's, melyekben a pogány arab
 szellem bármely nép szokását felülmúlta. Ezen tradíciómonda-
 ton kívül még számos egyéb prófétai mondat foglalkozik
 a murû'a erény követelményeivel. „Egykor így szólt a prófé-
 ta: Alláhra ~~mond~~ esküszöm! nem igazítottam őt, Alláhra eskü-
 szöm! nem igazítottam őt; Alláhra esküszöm! nem igazítottam őt” —
 „Ő Alláh prófétája! — szólának a kőn lelért — bizony elkészít-
 tetik itt nekünk nagy (az, kiút se így nyitkozott); de kit gondolt
 „Há, ki mit mondják minden biztonságban ártalmait” —
 Továbbá: „A ki komolyt bántja, az engem bánt, és a Ei
 engem bánt, az Alláh bántja” — Ugyon a prófeta egyszer
 haragra indult ellenfelei ellen, ki a közönségen, hogy bánti
 csatlakoztatókhoz, a ki komolyt bántja, az engem bánt.

It is also found in the Muhammadan tradition, that a prophet
egy asszony, Richis volt az urgi in idkorában. ~~az~~
jédranyzárát is bőségeként a pökök leányának mondta, most szomzedjait nem lehet
dig tisztel. Hisz, míg ellenkezőleg egyszerűbb gyakorlatot
folytató nőnek a paradicsomot helyette bőségeként keltetésbe,
mert híres volt arról, hogy szomzedjával tisztességesen
vénik.

Hasonló tradíciók lehetnek a vendégszerzés utólag is,
~~melyek közül most csak egyet mondok is mindkét~~ ezen
erőre nézve a muhammadán tradíció nem lesz kétség-
sejteléssel is hitetlen köfött.

De a mint egyrészt azt látjuk, hogy Mohammed ellát a karavánok
szekerésével lett. El a nyugati arabok erőit, míg másrészt
kettő nem szabad em bizony utólagos alkalmával figyelmeztet
hagynak. ~~Először~~ em köntény, hogy ~~az~~ a muv'ának
muhammadán szerkesztés nem vonatkozhat csak minden egy morandó,
kivétel nélkül. Vannak a muv'ának követelményei, melyekkel
Muhammad egyszer beírattat, ei mellet az ő erkölcsökét kiegészít-
tetni nem bír. ~~A muv'ának~~ ~~merített~~ ~~muv'ának~~ ~~erőit~~ ~~is~~ ~~az~~ ~~erőit~~
~~közvetlen~~ ~~hagyomány~~ ~~muhammadán~~ ~~erőit~~ ~~is~~ ~~az~~ ~~erőit~~
~~hagyomány~~ ~~muhammadán~~ ~~erőit~~ ~~is~~ ~~az~~ ~~erőit~~
Mond bizony ~~muhammadán~~ ~~erőit~~ ~~is~~ ~~az~~ ~~erőit~~

járe hallgatva, megfontolva, az általános esemény.
 Kez. 6. Ázraim egyike a Muhammed korabeli arabok leg-
 tekintélyesebbjeinek. Fülainre való áttérés után maga befel-
 tette a profétaiak, hogy utalvány legyen a tetteik, mind elneve-
 te "mind felt a vörzsevény elböl a szegyetöl mely al-
 lak vea háramulhatók". Csak egy leánya maradt
 nem ad róka's alól. Kez. egy távol volt házából,
 midőn anyja egy ujorruu, utalott leánygyermekét, in-
 komajzának adó it nevelés végett, a harabón eljött
 val. ki. Számon Kante, az hiszoi. l. hogy holna
 szült. Midőn a leányka felváltó anyja látogató-
 lada egyöt Kez. házához, az anyja kíváncsi a
 férjéről leánya megmutatá. Ezen- isz repéti
 Kez. maga-gödört eitan is bali tettem a
 leányt; ez pedig így szól: "ó anyám mit akart
 volon tenni?". E midőn nem haderitettan
 kedvesre is vea kedden hangra a post, isz
 folytató: "ó atyám, hát porral akart befő-
 ni, is magmos akart hagyni?". E pedig nem
 könyörültem is csak folytattam a leány
 elárását, a misz megpárt kiáltó hangja.
 Nem sajnálham aanton egyet sem aról közöl
 kisset elcsmettan. Rividei is az utolsó.
 A proféta - isz folytatóje Kelfónd - ki Kez.
 en elbeszélést veigis hallgatva így ról:
 "Valóban ez a Kemény Rividei! De nem
 könyörültem aron, a ki nem ismeri a köny-
 mülösséget." A korában is eleven suikkal
 csateli von Garbar róka's utalóssáig:

L'Épuyesó pemokk

- * Súra XVI v. 59 Allah-nak leányokat tulajdonítanak (apagyókk), magyarázó! is ön maguknak nem kívá-
 nának (leányokat).
- v. 60. E ha valamelyeknek leánygyermek utalásait hiszedtek,
 isza selet mint őli, is ő haragosa vélik
- v. 61 Elbigit a törzök (szegyetöl) a vörzsevény vegett,
 magyarázó nekik, (is is) pnd. (Kövek); Valyon el-

14
18

Engelmann des Ziffen 'أد'
Dam. II 464 الورقاو

ber kassja-e Sacrae e regnum, vass perij a
nobis ~~re~~ tenore-e.?"

Agam u zu Engelm des
desu meo d. XII

Mos. V. 346

Damiri II 464.

Hogy melyik születet voltak a régitb arabok
leiny gyermekeik irányában, a kivácteöböl
is kintünök. Hoggâg 6. Zösup, a seybante sörs
egy hösököt Gad län-hor em ki desz mellezö, hogy
milyen helyen is igai vannak a rost ünök? mien
Gad bäs (9) felett: Kirzaku, eles kirdi, hamar
Lainad, mindig a sörs eszongait em kintünök, he
Dü hös, söt maranony vele együtt Dühös Eödik, e he
egy söt mondának nehi, igy söt. Dürong söt
nem nyugodm mig vadre nem utatton öbe. Mi
seben leiny van, öbörben leinyt kard is mögött
bridek leiny van (a leg: cange leiny gyermekét söt)
Hát melyik a legyöb eszong? keserü söt öb A
gös A "sz. felet Gad bän kintünök nagy a komel
ki nagy helyet fogal el Kirzagon söt leiny
is söt gyermekét söt, kintünök melletük fü van, öb
nem fut kard, es mögöttük füjör (a leg: nagy fügyer-
meket söt). Is irlyem idejében a # tu'ada meg-
utálkodásain mindenféle legerdät költöthök. Kintünök
lör Kiraudem a követkesöt: "Midön Szandä
bünt Zahsü mütelt, alyja elfemestöket tügythök
mert sötötbarak minü volt, es az araboknak az volt
a sokas, hogy a süm minü (varkä) leinykat
müteltük uti aronal cleveren. Utemerük. Nag
is äitük a gödröt, de s mint elts leinykat

~~18 Sz. 18~~

Moment de m'expliquer!

- 1) M'expliquez votre grève et le motif.
- 2) M'expliquez votre figurement.

a görögbe átkenték felkászni egy tükör egy hang
(hátf) notult meg, is) Néhai: Ne deroffitel
el oren beárgt, hanem hagyjást it a sivokfogaz,
Az asó megfordult, de nem láttát senkit, kitől oren
megszelita' redhetett volna. Jemés a' klen etitaz
fogyott, ismét ugyanaz, tükör megpólisás. Ere
az asással megkötött fejt elment a body abj
hoz is tudósiti' it lapoztatulást. Előben
hagyott a beárgt ^{csupra} pitabentit. A kuregok
törz legelőre (emerge) vilt betöle. Gyere
az jövevöltö törzje nepeit: Van köző nekik
profítanó, ki profítat fog szári, m'elentek
be nélen beárgitóllet, hoz megmondhaszon,
ki köztöttik az a edog, kire elvételatoron
vonalhorik. Elje hortek a laig kiket mind
m'elentek ^{h'elent} tudott volna biles jöletit,
vegre Aminit Vahb beárgit m'elentek
be neki; megpillantokai ol. (18) siolt: Er a
profítanó, ki profítatit fog ellet adit.
Aminé volt Muhammed profítanó anyjé,
ki a beárgit eltem stácher szóciat elto:
völle arabjai közt.

A kúda nekia oroban nem képtelen volt
örvellen követelménye. Gal nemely törzj igyekolta. Van elje az arab kaisadémi
nézetben, de oisve köztit sok törz enderigvel. Mindenest Muhammed: az
eiden, hogy végleg eltört. Est az evidemet sentri töle el nem vitatta.

egy másik samarítai arra vonatkozó

kevesebb voltak sokiasatba van. (Hogy mily befolyásos
szól volt az iszlám tanra az arabok lelkületében
Mediában, az iszlám tanra az arabok lelkületében
is kereszthelyre, melyet urmad arabianus törzsi
kötés mellett, a kereszt is léke süllyene képzelt,
a borsai helyre az engedelmesség. Hogy mily nagy
győzelem volt nekünk a sokiasatban és az arabok
között, ~~ahol az arabok a keresztet a borsai helyre~~

Ma azt mondjuk, hogy Muhammad volt
az. Ki az araboknak legelőször a tan hírdette:
ne gondoljuk a mostanra, hogy ismét meg
arabok, kik tanakok, kiegészítést az arabok.
Különösen minéltek voltak "akkor legelőször
pillanatra azt gondolnánk, hogy a profeta
az által egy általános, mindenki által annyira
is elismert erkölcsi dolog hírdet, a borsai
középre hozta, melyet (az a borsai
erkölcsi ideálistái annyira is voltak köztük).
Párty na az iszlám tanra fordulunk, aronnel let-
jük, hogy a dolog nem így áll.

na a következő esztendőre a borsai helyre
szól figyelemmel. Nem lehet tan, melyet a
beduin arab inkább idegenkedni volna mint ev-
szól. ~~a borsai~~ A mit a tan hírdet, nem volt
egy az ő reményben, hanem a murit a borsai
egyre az ő reményben. A iszlám tanra arab köztük
kettő között megjelölték nem hagyják.
Törzsi, borsai az ő remény köztük. Arabok
gúl példának törzsi dicsősége a borsai
között a következő hirtelen fel-

"Joha jól vörrel nem fizetnek de kimenjőssel
Joha engedelmességgel dem viszonyban". -

"Jót jóval - itt jól egy régi beduin közbmondás
"a ki kezd az nemesebb; mind vörrel,
az a cünös a ki kezd". *) - A helyre
c. Amr b. Kulthüm fiainak adott jó

tanácsai között akkora szót: "Nincs annyi
jó abban a ki ha megsejtik szem sejt". **)
Egyesek köztük hívés pedig a köztük.

Prizor

*) Nem hiszem, hogy "Omastól kérmelre a mondott, a mit az "Kd. b.
dwarsható III 129. lapján vörrel jól egy: Egyet a másik
a ki kezd az a cünös."

***) Agāni IX, 185.

~~mit a pogony arat~~

Lej Coerinattal

Az iglani utáni kelleit az igazságos név hangon kéri.
 Hasznosnak csak akkor lehet a Gál János. De ezt véletlen
 neham tudai Abú-1- Fajib következő névvel:
 "Kérlek, neked a ^{lelki} [viszonyos]; az elnevezés, ha hatalom
 van van bízni a ^{lelki} a nemesi egyház [nemzet] *")
 Ez az iglani ^{lelki} befolyásunk miatt került sor. A hatalom
 megváltozott világnézet. A bűnösök, az igazságos névvel
 a pogonyra és az igazságos névvel, a hatalom ^{lelki} névvel
 békés kéreget, mely a pogonyra és az igazságos névvel
 mely a ^{lelki} követelése mellett meg nem állhat.
 A Korai ^{lelki} (III. 128) a paradiisomból jött kőzet
 arat emlékeztet "kik elnyomott hárszékkel is megbecsü-
 lésnek az embernek" a kik veszte volt ellenük. A hadi
^{lelki} ^{lelki} verther Muhammed arat a meggyesért firté, az
 a arabjai jellemei, "hogy ily nemesi ^{lelki} embernek 90
 némmel van az úch az is négyen közt, de meggy
 némmel volt az úch az is négyen közt" * *) A ^{lelki} ^{lelki} ^{lelki}
 volt egyetemes bűntudatnak pedig feltételeit említve
 Korai arat, hogy az ember is megbecsül és felelő a rapst el-
 követett méltatlanságok (XXIV. 22, XV. 14.) "Fivess
 utána a roszat (a mit rapst elkövetek) arat a mi jobb
 annál" (XXIII 98)

de

*1) Marzud. I. 101. 3. **1) Bejdavi I. 175. 53.

iszlami világot a szent muru'á jón
szentmártyosok. A meiről post a kővelkeri
A meiről Muhammed nem is

1833 meiről Muhammed nem 21

A pogány muru'á fogalmával azt volt
szentmártyosok.

A muru'á szent, mert az a nem eljárt
meg az a szent szent.

~~decompaich A muru'á a val nem eljárt mag~~
Muhammed lane. Nem helyer kedett

ellenit be arsal, a mi jó is uti lesse
jai. ~~Ellenben a muru'á szentrei~~
ellenit be ~~szentredtak Muhammed kari~~
szentredtak, mely a badur ~~virtus~~ ~~szent~~
~~szentredtak~~ ~~szentredtak~~. A traditio
Muhammed következő mon datát övinte
meg: "Lá dîn illâ bi-muru'â" "azaz:
"Nemigen igaz hit, hanem muru'á a val együtt."

Foossan lusa az iszlám ajtalo vallo
elvezet a badur muru'á szentvel
szentredtak. E' d'edez ezen szentredtak fogyalom
mal szentredtak. 'Omar khalifa k'at f'ele
muru'á-t k'at b'it'et meg: k'at szent
szentredtak. A k'at szentredtak együtt a
szentredtak, a beto a j'ant'at szentredtak
(szentredtak). - Abdallah Omar fia ellenit
szentredtak együtt a szentredtak az iszlám elotti
szentredtak szentredtak muru'át. abn Huzayf,
szentredtak h'ez traditio szentredtak szentredtak
szentredtak a muru'át szentredtak szentredtak: az Allah
szentredtak szentredtak szentredtak az szentredtak
szentredtak szentredtak szentredtak.

Ezen mondás mintegy szentredtak szentredtak
szentredtak a régi arab szentredtak. Nem akarn
szentredtak, ugyanaz a profeta szentredtak szentredtak
szentredtak, szentredtak a szentredtak szentredtak,
szentredtak a szentredtak szentredtak, a szentredtak szentredtak
szentredtak - szentredtak szentredtak szentredtak szentredtak
szentredtak: szentredtak szentredtak. A szentredtak szentredtak
szentredtak szentredtak szentredtak az szentredtak szentredtak
szentredtak Muhammed szentredtak szentredtak szentredtak
szentredtak szentredtak, mit szentredtak a profeta a muru'á
szentredtak, mely a szentredtak szentredtak szentredtak, szentredtak:
A muru'á szentredtak: a szentredtak szentredtak szentredtak
szentredtak szentredtak szentredtak szentredtak szentredtak
szentredtak.

~~Ezért~~ A fennelt felkötött
Meldésen kívül eme sorok
tartoznak még.

~~A mivolt~~ a fogalom, a mivolt's fogalmának ora

A prógany mivolt'ának /dy mozzanatait az arab,
melyek az ő etiológiájával közzeteszék, nem
volsak, kitörülte az erényes, szobit és a vitte
lapstromba helyezte át.) ~~De tartozik~~ az öök,
kel való dícsereje, melyet Muhammad Ögany:
ra utolagótt e - melynek helye a mindenféle ma-
tási küntréjeit közzeteszék igaz hírt sette;
ide tartozik a sornel - éppen elleni kezdés, mely
- prófétá stamútt az ő általa azzalé társ -
szobit, helyebe lapstoteci az igazhitnek
karcot a hiteleset ellen. ~~Ez~~ Fátó c'Ulólaic
nagy nyomok hegytö hirta az arab nyelvben
is. Nérrant még eme utóe egy idős vlt, mely
az utóe
nyalt /dyben /dyben tartozik találkozunk -
mi upázonkban is. Adóvartok ugyanis, hogy
a legutolsó török-muska hibora hatalma
arabain, Pleanta bámulat mellett arabain,
Otkmân basa, eme dírcsot nyerte Gázi.

Gázi-nek neveik a muhammedai terminolo-
gia sornel az az arabul a ki a hitetlenek ellen,
veris harorban velté az igaz hitet, az ily haror
mögöt al-gata vagy al-gatua-nak neveik,
vagy végül al-gatat-nak neveik, ^{mely} ~~em~~ ^{erő} ^{nöt}
em szinte kármutatás kifojeris mellett al-
gihad kifejezésen dy háborút jelöltek, melyet
(az igazhit védelmére) ^(Muhammad nök seregei) a hirt
kenc ellen indított. dy sullen vagy hadvezis, kint
sereitere deté az igazhitnek ily gata-l inditand,
aká sikerrel aká siket nélkül, a gázi-mellettem
nyeri, valamint minden muhammedai urak, ki
a melhar bursajeris köteltségjüket rakt eljes a
hággi ^{otmân} ^{mellettem} ^{szelltek}. Sok okaisi mellé

(jelen részint) ^{alak} ^{eből}: gata = gatua -
(indítási)

22 ~~1869~~

Ki-ezen ismeretes bizót még nea vett volna tudomásít, eisdéli fogyni oron
tegy, hogy az efen ladjyalt né csoportból naimarokt egy szó, melyet leppelt,
rottan undori rappedhaiskben szoltunk olvasni; tudniillik: a razzia
szó. A g hang, melyet egy feltehetően in plötölés g (szalban gyan
szóval bír) az uszpi gye által után orkottan g, melyet megköveteltés
gh, vagy ghr betűvel szoltak kápejessai az uszpi nem ut. A gattia
szó a ~~francia~~ gyan magya e francia nyelobe r hanggal ment át,
míg a portugál nyeloben, melynek kövvelésé portugál-nyelvére az az szó
nyugati nyelvével e galua, gattia, id gattia alakok sounak
meg *). Így lett a muhammadai vellei hábron nevével Európában
mindedigle kóbor maglopók is kedv szerűlyek s lenis indított rendőri a
fítás. De magis a galua szónak muhammadai jelölésit megatorta
aannak meg e mai beduinok közt is szókáros pezajny jelölése. A
garna tudniillik a beduinok nyelvére az a hancor, melyet egyik törzse a
maidek sller a beduinok korszadalmi alkoholizisá nem ut vi: saktit
törzshalcom. Éambor muhammadai by hábrón soka se sller a
vallei hábróni kápejessal. Így mai slla mag az isplán
nemely régi arab namszti kápejessal jelölésit speciálisan sller
a magya slleris isnyá sllerit.

*.) Louis Dory - Engelenau Glossaire des mots espagnols et portugais
dérivés de l'Arabe (2. káde sller, 1869. 275. lappán)

A PESTI IZR. HÍTKÖZSÉG ELŐLJÁRÓSÁGA
BUDAPESTEN.

.....szám.

18.....

~~für Messgebühren!~~

~~Der meine Ziffern vom 30. Juli d. J. 1388 bis für imbarakurortet gablieben
ist, obwohl es nur wegen der Ähnlichkeit der Ausgabeganzheit die Sachverhältnisse~~

A

~~Magyar~~

23

rebad

neve lehet

Magyar
1844

F Magyar a sívosi embernek, ^{az volt Muham-}
 met, s nemhogy sem imponáló ^{szóval} ^(nem)
 lenne benne azokat a tulajdonságokat, melyeket
 ő fő nevében hűsített. Muhammed nem volt
 lakosilag az ő sívóban, sem mielőtt sem vette
 őt. Egyiptor-i és babiloni a kálthid - Muhammed
 és hűltt könyvesek: A ki ~~felesélt~~ ^{ma}
 az en parancsokra megmarvra a Murár hegye
 rvidet, ~~amely~~ ^{areit} ^{hűsített} ^{szóval} ^{Allah-nal}, hogy hűsít
 megfosszesse. A Danii Charvag megtették, s
 Muhammed hűsít megfosszesse a sívósok között
 íket. Jelen volt egy beduin ember is, a kálthid
 elhívott sevejéket keresése végett arra,
 az a beduin arab nem mondta is költözési-
 gétet ^{így} ^{ad} ^{okát}: ^{hogy} ^{megfosszesse} ^{elki-}
^{vedt} ^{sevejéket} ^{jobb} ^{szerelem} ^{mint} ^{hogy} ^{az}
 az ember kéje ki hűsíti megfosszattatás is"
 Fly kúsi ember ^{merik} a sívósok sívós fiait
~~szerelem~~ ^{az} ^{az} ^{ember}, ^{kit} ^a ^{medicinai} ^{ajkads}
 volt Allah apostolának hűsített.

Gyönyörű megfosszesse hűsítte az ő sívóban az a
 beduin törzs, mely elhagyta a sívósok nélkül
 törzset is elhagyta a sívósok élet végénél

† hűsített

A beduin embernek semmi élete ^{neve lehet} ^{arab}
 kálthid ^{szóval} ^{Allah-nal}, melyet Muhammed hűsített
 költöztet. F Jelen nyelven beszél Arab a
 prófeta, melyet ő nem írtak. Tanítása
 macev ellenlété föld egész társadalmi il-
 tüknek, az a hűsített melyet a társadalmi
 viszonyok ébrentettek is neveltek. Ön tanít
 dalmi íket mindmég csodily nálos fáty,
 ment kereszthet. A sívósok conservatív
 hűsített nevel, az újabb társadalmi
 haladás. Kiből a törzs, ide oda vándor-
 lá emberiséghez közté hogyan fejlődhetni-
 nek intézmények, melyet az őtől utófi-
 nyutól kálthid ^{szóval} ^{Allah-nal}? Előjöttök az
 európaiak költözés véreit, ~~melyet a de~~
 az egyik csodily-^{szóval} ^{Allah-nal} formai kálthid, de
 a hűsített, mely az arab sívósokben
 vándor, ma is az, a mely Muhammed elhívta,
 volt. Nincs nehezt dolog, mint a sívósok
 lakit állandó lakó hely Babil Sívia
 Sívia, egyes basak ere vonatkozó törzse-
 sei hűsített mindkét a beduin ember
 bűsös-^{szóval} ^{Allah-nal} ellenlété, mely megfosszattatás-
 nak, hűsített ^{szóval} ^{Allah-nal} tekint a sívósok életét.

En conservatív ^{szóval} ^{Allah-nal} ezt az ^{szóval} ^{Allah-nal}
^{szóval} ^{Allah-nal} nyújtja a ^{szóval} ^{Allah-nal} ^{szóval} ^{Allah-nal} ^{szóval} ^{Allah-nal}
 a beduin ^{szóval} ^{Allah-nal} máj hűsített költözés-
 vándor az a hűsített ^{szóval} ^{Allah-nal} mely őtől ^{szóval} ^{Allah-nal}
 d ^{szóval} ^{Allah-nal} életét hűsített. Mielőtt hűsített
 a hűsített az ^{szóval} ^{Allah-nal} ^{szóval} ^{Allah-nal} ^{szóval} ^{Allah-nal}

bedini arabul viszonyait az újdonat ny
vallaikhoz, hadi mulsosunk 4) pis peldán
mily viszonyba helyezkednek ok mai nap
a közel tizenhárom százados vallaikhoz,
melynek uralka ali öf tényleg ~~alvált~~
alib ker vesztel.

Mod Beduin
vallas

17. 24

(Din)

Az arab beduinok a vallás elleni közönségesítés, mely, nem igaz & unalmas
vallás elleni harom & vallás elleni egyetemes, melynek megdőlésén nem is
mértékben jellemző mint az iszlám, Kéltörés, ^{úgy} közvetlenül következő időben
melynek köré vonakoznak ~~egy~~ felhagyó adtak. Milyen & valható
la megoldom, ~~mely~~ az időt folyóan és annyira megváltozott iszlám, amit
tradicionális egyetemesben akarta venni ~~ellen~~, a sivatagfiában kére
fett sár eről ezek mint Muhammad idejében szinte egyedül & fanatikus
reformátorok hatalmában is, különleg is így meghajoltak az iszlám
járma előtt valamint meghajoltak midőn Abdallah fia a kardéval
Korintus öket az új vallás feres körébe. Mely a törött le & valható
villag, visraestek & természetükre jobban megfelelő nihilizmusból, sőt
az egy ideig tartó kétség, sőt is egy új mint elharmadik idejében,
felülrőlre polonizáltak is is a mit ~~idő~~ eddig helyes közönséget névelt,
az ellen gúnyos ártévaléket is szorgotak: "Soha se lehetett miénk oren-
va Muhammad vallás. Mosakodjunk - ezt követeltek tőlük, de ~~hogyan?~~ ^{mivel?}
haza mi is viltuk a sivatagban. Alamizmet osztassunk. Miből? nincsen
pénzünk. Döftölünk a Ramedán királyságban. Folyólagos parancsolat, hisz
mi az egy új erőtől folyóan töpít tartunk. Miből? garrádolójunk Allah
mádsága; mire való vltuk, ha Allah mindenütt jelen van? Így gondoltuk
dote az arab ember midőn, így fog is midőn gondoltuk. Esmegis, en is
Kebliót vidult ki egy vallás, melyt az emberök szimilliói kévoel vltu-
van"*)

Essai

*) Dory (526. lap.)

Gozy nek ipen felhozott jellemein igazgondolom Völsky szerisi munkájából van
 Kétszázötven, hol em bédmu nyilatkozatjainakban rövid róla egy találgatás
 a mit az Gozy nek fel van hozva. Völsky a "Romok" híres ~~tanácsos~~ írja
 "L'établissement d'une petite mecenat" erre használt fel, hogy 1783-85
 Tg kerm evet Szeytában is Egyiptomban a népfalennak is az ország termények
 tanulmányozra, utarizniel befejezise után két évvel megjelent utazásába
 mely egyide a mohammedani kalendár is legrosszabb ethnographiai tanulmány
 nyitnak, egy katon fejedelm megal a beduin arabok szellem jellemeiről.
 Vallásos hajlamairól többek között így nyilatkozik: "Minden ~~széles~~ széles
 nullai idejében, beduin lovagok között is ráide lehet, ott egy oly felettünk? Ország
 mit minőt köztünk amantka valót megjelene szokna... de mai
 rajtötör is minden bémulatra ragadt; nem foghatok fel, miképen alkhat
 nek meg a házak is minarokel egyenesen, sen pad's a t, hogy lehet is
 házakban lakni, is minidig ugyanazon helyen lakódnak; de mindenkifélt
 a tenge látszó ragadt őket bémulatra, Nem bírlak felfogni az virtuoz
 tagolat. Szerélték nekik mecsarok, mind egyből is mondodaiskolt, is
 ol arl kezdették, hogy mit jelentenek ezek dolgok, hogy ki legyen Mozes, sózno
 Krisztus is Muhammed, is miér minonak a városok lakói katonfélé seikkék
 szerint katonfélé törzsek felvétel "A politikai rabudizmus beduinok
 rabudiz "iggyond Völsky" a velle's dolgok is kiterjed. Az a neveresen katon
 leg van a városi is a hivatalgali arabok között, hogy míg az et-biék
 a politikai despotizmus is a velle's despotizmus kettős igéjait hordozk, ezek
 mindkettőtől koldatlan rabudizmus elneki. Tzar, hogy a török birodalom
 katarakt laborladi beduinok politikai törzsei fogok musulmánok koldai
 koldozatát öltik magukra; de még nek is oly kevesi portozok velle's dolgok
 ban, is ajlatossiguk oly kolditoratlan, hogy rendszer ~~is~~ "törvény" is profítatott
 elonjok? Reduta kolditlanok koldit "kat." Völsky a hivatalgban maradáim
 alkattak (termisystem causa adversariorok) rei bíró; is minden ar az
 aggodalmat nyitvaidé a hogy nehej volna neki, a kolditlanok kolditand becsüld
 Koldonia, Nem látol-e "is" mondóik, hogy az arabok mitem gondolnak
 a profítatott is a kolditand? Alledenk kolditlanok kolditand kolditand
 ityáit" /

ulian jir ".*)

*) Volney, Voyage en Syrie et en Egypte. Paris 1787. I. Ktes. 358. 379-381. Lappin

ivado'Est duntet' k; ... fahér ruhába volt öltözve, nem is
feletese visak festve, huzni volt rakella, ^{azt a szót} ~~hamot~~ oltatja
vols keriben, övöben tentatertöl kordott tör mödjére. Samaron
nyargalt, keriben nyilat tartott. Azt jött, hogy a beduinokat
fanatizálja is burgalmat költözött bennük a profeta vallása
vadás, arról hogy az uton a török igye néma is meggyerhesse
öket. A beduinokat a jellen egyszerű is nevezetes szabadság
külfel. R. Nem is ferd sommit a vallásos különféleséghez, nem
is engedte szivem, hogy arról mikik néhon. valaki. Pusztán
decsélték ök, ismét kisjett segélyt az élot minden körülménye
között és meri talaptonitják a. ékert és a balmurcsit. De minisz
(alázatos ócsadással) nekik semmiféle pertartásuk mely valami

Köteles kultúrával összekapcsol, nem is vártaklanok
Omar is Ali felekezeti között, melyek a keletreket ny-
meitk elvitatják. Soha se keidorték tartók, mi is mi val-
lásunk. Megmondottunk nekik, hogy keressék meg a szagunk, és
ör így feleltek: "Valamenyianben is ten kerentmebye, meidnye
fan egyenlők is ten somiben; nem kell meidre cellásit tudakid
ni. A mollek meggyerese nyugtalanitá Ibrahim seikhet (Cefo
név elot jant Lascaris a beduinok között) ^{amint} a fönös tártat
meglátogatva, hol a gyüleket unar együtt velt is a predikáció
mai ~~kedvet~~ velt megkésdötté volt, melyet a beduinok
nagy eljeged. ellenséggel hallgattak végig. Midőn meggyerese
alkalmával tudoz. telt beannáret, a mollek kitűntekel telt.
Kolta. Megtudva keressék minőségükkel: "Meg van kelt.
égymond "Isen tövényei által, hogy velok ^{hitafel} ~~kerent~~ eloté feláll-
son; mindnyájan elcárkozok azért, hogy velot écsatkerlek,
nejeiter tövénytelenellé is gyermekiter fathyitkát válnak
eréltel. Így határofta el unok Muhammed, Kimit neva
éretté dicseikent. A fönös, nem is hallgattak végigere befie-
det, Dübbe jött, a mollek sekkellai el fogva főtöz vég-

Is is kerdyet emelle ellen, Ibrahim seikk visszavartá a fönös
kerdyet is eloté tart, hogy ~~a~~ ^{az} mollek meggyerese magát. A fönös végre
megelgyrték azgal, hogy a molleknek sekkellat vaggick b feje helyett,
és negyen gyalizat köztük néze d s tá lobót'.

A Símai fősídelget beduinjaiól (al-Tovârâ) Palmer E. H.
 derék angol orientalista, ki az eddigi arabok köztü legelsőként
 tanulmányozta a sídelget ethnographiai viszonyaid, a Kóvotkésők
 per nyilatkozat. „Hittvallásuk szerint ezen beduinok a mohammed-
 derisimushoz tartoznak, de csak Kerezen köztük tudnak vallásukat
 többet mint pusztá nevet *) beduinoknál azaz Izz nyilatkozat
 a heres utas: ezen beduinok azaz rézidő, melyet bátran állítat-
 nak, hogy az ősdres arab beduinok között a legvalószínűbb, mind lígya
 hitüked, mely gyűnjőre unáértéküket tűnik elő - Palmer 25. lap -, mind
 pedig babonás szokásaitak is elágnézetükkel tartoznak, mind pedig
 azon nerpait fogva melyek fuallásos gondolatokat költözött morá-
 sok, p. o. szentek kuthusa, nyitvaos elotúlba, napraéper köztüpek
 ben elfogad; oly annyira hogy Palmer maga ki is látja jelentését lat-
 nek nem igen nagyra becsüli általános vallasos egyet azokhoz akkories
 nyilatkozat: a Tokan, kik a beduinok jellemét nem halgya fogják fel,
 azt a nézetet terjesztették, hogy a beduinok vallásukat, ismertek faj.
 Ezen felfogás helyességét helytelen. Az igaz, hogy a mohammedanisok
 magyarázta ájtatos szót nem igen rájárak; de gyökörük láttam arab
 utantatáinkat az ebbe beállítva gondolatokba elmentve kevésik mellett
 elballagni, és következé gyűnté szokás rebergetve: a Isten Kegyelmessé
 mindnyájuknak. Minderben, a mit láttam vejj hallunk, mindentben a
 mit róltak a Kóvotkésők, hogy Kegyelmessé vártunk. Legj Kegyelmessé
 barátságát várt, kik mi elöttünk elöltöztek. Dicsván stár unáértékem a nagy

*) Der Schauplatz der vierzigjährigen Wüstenwanderung Israels. (The Desert of
 Exodus, London 1871) című munká vért közzéad. Jotha 1876. 76. lap.

Friszlam, mint földjén lakó beduinok, a sivatagok alatt, Midon 1183-ban az keresztény hajókat fogva Hagar partjait vonakodással hagyta el, a sivatagok felé, a keresztények, hogy a "szent házok" elpusztítsák, és a legnagyobbat profeta sírját, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot.

Az a viszony mely az iszlám arab beduin közt és Muhammed vallás közt áll, még az iszlám kultúrájában, Hagarban, sem képez kivételt. Különösen, hogy az iszlámot a keresztények a legújabb ismerője, Burton Richard, a beduinok arabjai közt a legújabb a legújabb, és egyike azok, akik Európába emelték, és a beduinok, mint Muhammed az arabok latogatóik mag.

fiatrosi - "aláírta" a beduinok a XII. században a sivatagok felé, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot.

" Muhammed az arabok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot.

de a sivatagok a sivatagok, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot.

F a köztudatban az arabok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot, a beduinok a beduinok, akik a hitetlenek által elpusztították az iszlámot.

Trakti vultott fellah-jai egyenesmível fanatikus sikkal és leginkább
a Kalmak Ukdual s máhánmedán rabályokhoz. Az Anara város
között nem említik sem az emélt és gyökör bántat és példájait sem.

221. Az Iskender valószínű meyer a becsümmet, de ~~csak egyedül uralkodott~~
~~alatt~~ ^{azóta} ~~és~~ ~~amelyben~~ ^{ennek} ~~ere~~ ~~hit~~ ~~egyes~~ ~~egyedül~~ ~~csak~~ ~~ebben~~ ~~nyilvánul~~, hogy
magyarázat igen akaratotok alávetik..... De erre hittel vége is van
már a sivasszokkai vallászatok. ~~De~~ ~~hit~~ ~~A~~ ~~vele~~ ~~oly~~ ~~közül~~ ~~alkosójában~~
álló hit, mely saját gondoságunknak oly szűk és morancs, hogy b'leltik
egy föltüntetési élet, és látszik semmi helye miután a becsümm bellemben
vclannit Job, és a becsümm a síra mint "a létésig helyese" feltűnt,
és oágyonál nem kájeli kártalmat az a remény, hogy a urai hit is
bár oágya ~~for~~ élet... A minden egyrű valótlony reletése soka sem volt
helye az agnak is a pokolnak. Nincs job kőgyere arva felfogásnak,
melylyel a becsümm a halálról bír mint Job rava: "Van remény e fánek
ha levágják, hogy ismét csodázzani fog, és hogy esemései meg nem
szűnnek. Ha megemlít is a föltétel az ögyőre is a porban meghal az
öt törvény: ismét felvirágozik a víz nedveséjéit, és kőgerezik mintha
nyibat plántálták volna. De az ember meghal is odavan, kinn lük
az ember is hol van ő? Kinn van a víz a föld, a folyó kőgyere
és elcsúsz."
völ feltételezik, hogy

Még az alkakban való feltételek hitet melytől nem is dogmatica rabályozott formá-
ban, de mindenestre a természet: ~~lunt~~ ~~alagor~~ által benne fentöltött kőgyere az
a becsümm arat lelkében, - még az a hit is a mai is az törvény és nagy mértékű fel-
jarm hányat. Palgrave elbeszélése szerint egy muhammedán utolsó következő lelk
utógi a Meszálék törvény becsümm (Mesopotámia) ~~Baszra~~ ~~Észak~~ ~~liban~~: "Vitéz miód,
völ Allah-hat" "Fadó volt a mi istenünk - egy nem rég elhalt törvény; de mióta
meghalt a kőgyere nem tudtunk, ki a mi istenünk."

30

196

szám.

18

et pozitív vellei írási ezen Észnyomig Kútóban nem csak azon
 bedunokos jellemű, kik katasztrófán iszlam hívői közi soroltak,
 hanem azok is, kik a keresztény hit vallói közi voltak és sámi-
 lakni. Ily bedunokos nagy számmal találunk ^{keresztény} (Messenia is írtak
 Kútóban. „~~Két orvosi~~ hit-tól írtak ^{nyomokra} ~~fel~~ is is Ruppell Ész-
 nyom. Messenia híres kuszója, a független Habab-bedunokos ál-
 tal elfoglalt terület előtt, két abessyniai keresztény nőméd-
 török lakik, kiket Bellen is Sarkait - nek neveztek nékem.
 Széles ~~ked~~ is harcias törzsek azok, kik néhány rabló támadásokat intéz-
 nek a Modat-ben legelő nyájak ellen. Arról tudósítottak engem,
 hogy a Habab-bedunokos nevezte azért ismert törzsek nagy része
 nem rejtegette a keresztény hitet elhagyva a ruháikkal né-
 vallásos tevényt, mert közhírré népszerűnek nem akarták né-
 velt megengedni, hogy deszkáit egyenlő és leveleket izzanak.
 Kútóban ezen székely nomádoknak a vellei régi írtak is azok
 különösen formájuk volt is nem bírtak semmi-entései ~~csak~~ voras-
 kizárólag, úgy hogy az egyik vallásról a másikat való ittelé-
 nek sem anora ~~néha~~ sen pedig saját magukra néző ké-
 nek nem felelték. „*)

*) Ruppell, Reise in Abyssinien (Frankfurt am Main 1838)
 F. kötet. 234. lap.

31

~~19~~ 20 IV

[László]

A mai beduinok nagyrészt Muhammad
 vallásos országban nem nevezhető elpártoltnak
 az általuk egy ízben kézzel felkeltett izlámok
 A beduin társaságok soka sem károsak fel muharra
 ned vallásai. Előítél fogva mindig ellenesége
 volt és nem hagyta meg nyugodt szívvel az izlám
 jaima dalt. He tetse, az ak kintétey fesse,
 engedve a kenyeget, a hatalomnak, mely
 nek nem állhatott ellent. Sive lelke soka
 ten hódolt nem is hódolhatott az izlám
 tanainak. 2. évek emelynek, ~~hiszen a fel~~ ^{ellenes} ~~szék~~
cselitem azon általános ~~szék~~ ^{szék} kívül, mely
 a rendszertől fogva velle és a szék
 illet követel léferik, és melynek fent C. 4. (1. sz.)
 mit velle általánosan reá mutatni, meg
 két kétónos okát emelhetjük. 1. az
 benső ellentét, mely a beduinokat korábban
 lom között és Muhammad által alkotta
 társadalmi rend között ^{2. az} ~~2. az~~ azon
 ellentét, mely az arab beduin ember felle
 ten életmódja és a Muhammad által alkotta
 nevében követel önmeghatározás között
 léferik.

A beduinok társadalmi viszonyait a ~~korábban~~
~~korábban~~ alapított aristokratikus viszony
 jellemzi, mely minden aristokratikus viszony
 alapján felismerhető.

~~Itt is a vallásos feltevések a nemzeti szék~~
 (20) (21) (22) Erd ellenes Muhammad
 a legnyilvánvalóbb a legvilágosabb

Ha az idősebbekben a nyelvvel nem volt elegendő tudás, akkor az arabok iszlám
elkötésével együtt a hitvallás király fel álltunk az a lelki élet, mely e nagy társas-
dalmat mozgatta. A török, melyet egymakot folytonos harcokban állottunk meg harcolt
költészetében is kifejeztem korának. (Költészet, kik a legtöbb esetben hűek is,
az ellenes török ellen gyűlölettel költöttek, melyekben a török oki genealogikus
már a költői giasait kezdte fel. A higa, azaz gyűlölet, az iszlám elotti arab
költészet nem az gyűlölet által van kifejezve. Kétféle Alig van példája az
a világi költészetben, hogy valamilyen dolog miatt az erők, melyek sorra a
közös sajnálással is együtt kerültek tudatunkba az idegen népekről az
elvártá tőlük, sly annyi belső erővel költötték az a nemzeti szellemüket.
Egyik a déli erők török költészet (Adnán és Kahlán iszlám) költői egyaránt.
Melyek egyaránt a költészet, melyekben az iszlám költészetben az iszlám költészet
be is eljutott az arabokkal. Gyűlölet és mai napig fennmaradt az arabok, mint a népszerű
homályos emléke az a gyűlölet, mely az iszlám és déli arabok
között elvált. ~~az~~ a gyűlölet mohammedai népszerű
maj mai napig is a lakosság két részét költészetével meg,
melyet azóta a keleti, azaz északkeleti (a keleti) névvel is.
Mely van az p. o. jezsuitákban is.

Darius II 721

32

II 188

De nem csak török török ellen történtek a török
 re elleni a legnagyobb nemesség végzet.
 Egyik e gyűlölet közt is erisak, és kinyitott
 a nemesség sírmaros fölötti perleket, sly
 erődök eldöntése végett egykor a nemzek
 bölcséhez fordulnak, is miha fogadják a
 mással a vitát erisak eldöntése fölött. Al-
 Mydani példabeszédgyűjtéséről tudjuk,
 hogy al-Hakka b. Ma'bad b. Zardra is
 Chahid b. Malik naz feride fogadtak a
 kérdés fölött, hogy kofutól melyik a nemzettel
 ember, a kérdés eldöntése végett a nemzet
 bölcséhez fordulnak, a bíróságját birt
 Akkara b. Szeyfi-kohez fordulnak, ki a
 van attól kofutól melyik a nemzet a kérdés
 eldöntése is Rabi' a b. Garid - kor kofutól
 ki genealogiai kérdéseket nem tudat járaperő
 volt.

Ki a nemzettel? melyik török a nemzetnél,
 melyik ember a nemzetnél? az volt a kifol-
 tott érvelés egyik legfontosabb kérdése. Fole-
 lebb a kérdésre Muhammed a b. a genealogia
 tudósai adtak, az ember abban a kérdésben volt
 a török volt is a törökfelet minden nemzet birt
 ismerő ember.

Muhammed a kérdésre más szempontból felelt.
 "O embernek egy ked a korában XLIX s. 13, mi
 teremtettségek kofutól is nőtől is ism a kofutól
 belőle az neppajohel is törökkel, hogy egyen-
 sítványban elismerjék, hogy a legnemesebb kofutól
 sok az a ki legismertebb."

Ami beszédében, melyet a profita mintegy Guetso
beszédet akkor mondott el, midőn legutóbb forrás
dokkolt híves írás a melkai nassaly hat, mintegy
fana legutóbbi telet a következő írával,
Köte híves írás: „Oember! Jme Alláh
ettivoltotta eszes a tudatlanság (gátló-
iglaiv elotti állapot) miszredet és a képműve-
vonalhoz: poffespedet. Midanyájan Adámot
nemartok, Adám pedig perbot vette eredetét.
Az arab nem hisz semmiféle előbbrevalóságga
a nem-arab fölött; csak az Alláhban való hit
Kuntaband' híves írás. Abn Darr, kenid neve
val alatt a negyven torkhóban gyálta az me-
allálmunk találatokai, az bejeli: Köten és
törshír sámi egyike között van fardat egykor, képfan
tudnállik idegen nemrelből való anyagot képmű-
gote és en a tömtenist nemre hánytam. fél is adna
a profitaival, ki egyen egy dorgat meg a segitt;
Ó Abn Darr, te oly ember vagy, kiben a bűnt,
kanyig meg midig id. Muhammed mit látok az
és arab tömtenistek hitelbanság egyik jelenet
karkja, melyet az iglaiv írával képműve-
nassalyt. Törshír elég nyomosan adnak képfan
beide meggyőződésnek, oly annyira hogy Ali
binkai repteknek (j): „He valaki osimall-
sarkat tudkolni, hat kark meg, mi nebe-
tuensok vagyunk Kuntaból. Kenid enné
nyomósabb utjansapitak arabok törso-
tudatnak az iglaiv és az arab díszeteg egy oly
előbbi képműve-
Kajálan minő Ali kholi
fe volt.

(Ami hmi IV 113)

Zálat IV 318

33

China határától a Középtengerig, Mekkától a négerekig egy nagy eszmében találkozott. Ez az eszmék egyesítő hatalma. Ezáltal törte meg Muhammed az arab particularismust. Küldetését ő egyetemesnek, az egész emberiséget átötlezőnek vélte; nem az arabok próphétájaként akar feltűnni, hanem a világ arabjaku próphétájaként. Ha népéről (أمة) ^(ummati) szól, nem véreire, hanem hiveire gondol. „Engem küldött Alláh a fehérekhez és feketékhez egyaránt“ így jellemzi hatáskörének terjedelmét. „Az igazhivők“ így szól egy traditionalis mondatban „testvérek, kiknek vére tökéletesen egyenlő; ők uralkodnak egyaránt azok fölött, kik kívülük vagynak“. Egykor, így beszéli Muhammed egy életirója, egy aethióp ember lép be a próphétához, és így szól hozzá: „Ime, ti arabok felülmúltok minket minden tekintetben; alakra nézve szebbek, színre nézve csinosabbak vagytok nálunk; titeket méltatott Alláh arra, hogy próphétát ébreszszen közületek. Mit gondolsz? ha hiszek benned és abban, mit hirdetsz, helyet foglalhatok-e aethióp létemre az igazhitű arabokkal együtt a paradicsomban? „Természetesen, felelé a próphéta, sőt tündökölni fog az igazhitű aethiópnek fehér testszíne annyira, hogy ezer évnvi út távolságára is reá ismernek“. 1) A feketék, kik az arabok által rendesen mint rabszolgák alkalmaztattak, Muhammed ily nézetei által az új tan erős támászavá lettek. Irántuk való rokonszenve mintegy ellensúlyul szolgált azon lenézés ellen, melyel az ősei nemességével büszkélkedő tősgyökeres arab mágnás déli szomszédai irányában viseltetett. Némelykor nem csekély ostentatióval mutatta ki Muhammed saját magaviselete által azt, hogy az ő birodalmában megszűnt a származás jogezimén bitorolt előbbrevalóság, és ilyenkor rendesen a fekete faj egyik példányán tüntette ki azon oppositiót, melybe az arabok particularismusá ellen lépni szándékozott. „Mindénkor így szól egy traditio él a földön hét kegyes ember, kiknek kedveért Alláh fenn-

Folyással
A megtörni kívánta.

„Az arabok házadalmi nézete szerint a házadalm három rétegét különböztetik meg: a nagy van tősgyökeres arab, van ágam azaz nem-arab (katonákon persák) is van ugyanazt manula azaz chiens. A manula vagy felváltott, és a tősgyökösöz kegyelték is őt alula aletti álló arabok vagy persák egyáltalán vére idegen házadalmi ember, kik valamely törzsöt alul fogadták. A tősgyökeres arab minál az ágam is azt minál persák a manula iránt inkább megverei de mindkettőt nem tartják helyre hármának, ki őseit is minnegeiüként is oly portvanc bizalmat adni minál az arab. Muhammed végre vetett ezer házádalmi nőgarnak. „Ne ^{szeregyetett} ~~szeregyetett~~ ugyanazt a persák, manul a ki igazságos, azaz van az Alláh itt a földön és a hávilági életben.“ Az Egyiptom lakosaihoz képest házádalmi igazságos az okadalmaison köti hűvei kivétel, azaz a véremelhatók házádalmaison is igazságosok.“ Ha a vállás „1972-12-10“

34

Nem csellelyeblé felhívással vieltetik az iglái
 alapítója a manlá-k (plus. maróli) irányá-
 ban. It manlá és a török között fennáll
 viszony ugyanaz, melyet a veivakonságból
 "Követkerék" vagy más néven "störök"
 manlá-ja közölték való "erz" vakkerinnyi
 méltósággal his mint a török kalibár Dütölye.
 Az manlá a vallási körök ere elinne-
 résit vakkerinnyi azon de'mulatos sem'ez-
 séjnit fogva ki is ed' demelték, melyet az
 iglái vallás is tudományos ügyben kifejtet-
 tek. Az arab elemtől betérve elpusztol-
 hatott volna az iglái kel'kezesenit el-
 is hifediles. Az idegen is el'cas elemté
 de'centé annak Lainostái is fentartás
 orlopisvá. Al-Damiri*) nek van egy ide-
 kes helye, melyben kimutatva látjuk azt a
 történelmi igazságot, hogy Jemenből kezdve
 Káfa vármáig a legnevezetesebb muham-
 medizmus nem is arabok elemtől hanem
 a manlá elemtől terülték ki, és az iglái
 vallás is kussisistökisíté lépde nyomon.
 igazsága van feltéll. Persák, satarók, man-
 lák voltak azok, kik az iglái theozógiái
 és egytelen tudományos ir'delendik beffinye-
 sett neveit képviselék.
 Az iglái ide' ~~hírdetell~~ ~~non~~ ~~egy~~ ~~iréji~~
 ton

[ággam is

*). II p. 167

~~45~~

36

Muhammed az embernek egyenlőségét tölte tanát
a végzeteljes akaszt. ^{tanítás} ~~valóságos~~ ~~terület~~ ~~alapelve~~
tenno: "Az embernek úgy mond: "olyan mint a
levél" ^{alig} "Maz bözött minőség ~~minimális~~
teljes ~~egyértelműsége~~ (mely a fölből az ábról) (*)

*/Sam. I 454.

"Az embernek egyenlőségét mint a ~~szóval fogja~~
Ezen az alapján is lehet megáll a ~~szóval fogja~~
be, hogy ~~szóval fogja~~ ~~szóval fogja~~ ~~szóval fogja~~
teljesen ~~szóval fogja~~ ~~szóval fogja~~ ~~szóval fogja~~
embernek egyenlőségét mint a ~~szóval fogja~~

38 ~~26~~ 26

Fér az arab mellett iszlámítás
kérviselei

Ez nagyon természetesen, hogy a hadsereg ^{száraz} nem akartak
beléltetni az olyan vallásos ^{száraz} emberek, melyek a
nem dicshetettünk sem: hiúsággal, szánhatatlansággal és
nemességével hanem sokkal inkább hiúsággal. Nem akartak
egyáltalán lenni egyetlen köztük, hanem csak az iszlám
vele is a főnöke akartak maradni. Nem akartak ~~pedig~~ feleslegesen
a hadsereg ^{száraz} kétségét az iszlámigantól alábasztogatni.

Jellemzően azonban névben a hadsereg ^{száraz} Amír b. al-Tufayl, az Amír ^{száraz} török ^{száraz} főnökét,
meggyőzték a prófétát ^{száraz} Amír. A verébelen elvett álló

török azt mondta ^{száraz} Amír: "Amír, mi az embernek nagy
vére az iszlámot fogadják el; légy te is az iszlám!"
A török hadsereg felelt: "De, én fogadják fel, hogy
nem ^{száraz} nyugodtam, míg az összes arabok én utánam nem indulnak.
Hát én legyek az, ki ezen kétségem után elindulok?"

agāni XV. 137

És midőn a prófétával találkozott, az iszlám ^{száraz} névén
ő fel, hogy térjen át az új vallásra, csak azt felelt
alatt akart felhívni az iszlámra, hogy kette, ő is Muhammad
meggyőzték az arab új hitét, melyet az iszlám ^{száraz} Amír
Amír a hadsereg ura lenne, Muhammad pedig a verébelen

halkóki. Midőn a prófétát - iszlám ^{száraz} Amír - Muhammad a chronic-
ka - en felhívta nem akart ^{száraz} Amír felbontulni
a falkéjnek halála a prófétát a hadsereg: valóban nagy
otóteremték én ellened kinyasztottak és hadsereg ^{száraz} Amír

is a hány halála van ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
Muhammad pedig: "Ki Amír meggyőzték nagy ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
tudván nagy az ő szava ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
egy ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír

unanimis Amen! O Allah! Verezz az Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
és hadsereg ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
a hadsereg ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
Göknyen a hadsereg ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír ^{száraz} Amír
vált meg.

Tarjain pedig harsokit^{ve}, a kiro amberei ~~stet~~
~~and obbenellek a tokeitdel.~~ a kirkisekrol kiv-
deru todivi Arbad (Lebid kolto festove) ing
nolt: Ez emberid voltunk. a kirkisekrol
benneket hogy emajgor es istent, a kirkisekrol
nem ta a pill anesban itt volna, hogy en
nyilannal agyon lehetne. Kit nagyon kiobb,
mido en Arbad vettek indult es kirkisekrol,
allah vea kirkisekrol a villanok, mely belege is
tevejite utott. Ez volt a kirkisekrol a kirkisekrol
bunfelis

fa Gabalát kérdőre vonván, az nem legutóbb
 eselredékül, sőt így nyilatkozott: „Ha tekin-
 tetbe nem olyan, amint hár kendőjét, a per-
 nstárak örmait is kikopastam volna”. „Vgy
 két bevallof utalredék? Ennél fogva nem
 marad egyéb nétra mint az, hogy vagy ~~becsület~~
 magbocsit néred a neperitett ferartha, vagy,
 ha erre is nem áll, ~~de~~ elgíteltt fogok
 svereri sötét”. „Elgíteltt a ferartha, ~~de~~
 ki az ei övömet felmerke bonzani? Elgít-
 teteltt nygth, ak ei a király ened a körem-
 bémér”. „Nem így” sötét ömar „mindkét-
 tüköt az izlaim egyvölöktel azparrid”. „Di-
 fony Isken” költ a király, „ei az gondvölzen,
 hogy az izlaim elfogvadás illat magarabb
 rangre jutth mint ~~esetül~~ pozajny koromban
 voltam, oi me unat ellenkerdőt látom”.
 „A király ~~esetül~~ ^{ei király} kerestyei utol kikk”.
 „Mikor nyakadat nezem” fenyegte ömar.
 Mideon nem arming állat a király kiserői
 ei a ferartha kövte hok papas az lamást,
 a királyunk dilemül ~~az egy elgíteltt~~
 egy elkeresni, a kalapfist, ~~pedig az unat, an~~
~~ahatkeresni ömarok, oi a költöt köntölt~~
 napjok az ei dulpa oi a ottani udvaron a
 kerentyei így kiffen.

merü

Ömer arca bírái, hogy az így végleges eldöntését

7 sullem inches képviseletünk, s

neh

utban

± rendeleti

Gabalát költőit ~~az~~ ^{az} ~~lypusnok lehet~~
 fokuteri az ~~örvén~~ ^{örvén} ~~szépe~~, melyek
 az izlaim állat hirdetett egyentőre, sőt
 is az arab pozajny is hii övörete kövte
 faniadt. - Ep oly heves maradt az arab költök
hii ~~ei~~ ~~zútele~~ az maváli ellen. A költökön,
 valamint tunkhammed idejébe, uiz centai rompott
 nagy az izlaim kene; ok kesi ~~icólig~~ a
 behun tradtis övsei, még a király shalifa,
 tuzi udvarok is, hok nagyok keves ~~cul~~ ^{cul} ~~kerkely~~
 a mivelag primitiv egyenlőletére. Az arab
 költőket nomád fellme a költőzetjényazi
 hii is alaktjától kezdve egészen a berne
 nyitvánuló utlagnezetig nyitvánulósak
 nagyok keves ~~grebitült~~ ^{grebitült} ~~meg~~ ^{meg} ~~keren tradtis költ.~~
 nagyok keves költőket, ~~az~~ ^{az} ~~ei~~ ^{ei} ~~de~~ ^{de} ~~oppast~~
 egy falatpott az moham medün arab költőket, ~~az~~ ^{az} ~~ei~~ ^{ei} ~~de~~ ^{de} ~~oppast~~
 ellenrejtést az cuberek egyentőre, hii hirdetett moham medün
 clonok. Genis vatosi költő az omajjad khalifa ~~ei~~ ^{ei} ~~udvarán~~
~~az~~ ^{az} ~~ki~~ ^{ki} ~~mindkét~~ ^{mindkét} ~~verset~~ ^{verset} ~~genis~~ ^{genis} ~~reprej~~ ^{reprej}

vállyig

Egy falatpott az moham medün arab költőket, az ei de oppast
 ellenrejtést az cuberek egyentőre, hii hirdetett moham medün
 clonok. Genis vatosi költő az omajjad khalifa ~~ei~~ ^{ei} ~~udvarán~~
~~az~~ ^{az} ~~ki~~ ^{ki} ~~mindkét~~ ^{mindkét} ~~verset~~ ^{verset} ~~genis~~ ^{genis} ~~reprej~~ ^{reprej}

40

~~40~~

* Költőirel ismét, mely Muhammad
 magyarságiságot is kért fogadnia
 volt, mely elterjedt élte után a mit
 ő az érány főképességének híve, a
 költőket leírta, és a jó akkori indulatot
 nem is elterjedt. ~~Ezt elterjedt volt~~
 Muhammad az arab is a dalok költője.
 az, és a mit a magyarságban is is a dalok
 költője volt, és a költő. ~~Magyarul a~~
 költő. [Lásd 40 -
 a magyarságot]

és hogy a költőket, nem kért kivétel a
 muhammedai arab költőket, amit a
 költő meggyőződhet, ha azt a magyarsá-
 gunkkal való szemérem, melyet a
 Muhammad Kamil című gyűjteményben
 a 613. és követező lapokon követe és
 magyarságban van. *

Igen velős költőket találtam az araboknál,
 mely a szíriai népszerű költőket
 követe az arab és a muhammedai feljegyzés közötti költés-
 zék, egy terjedelmes arab népkönyvben, mely a pogány
 arab társadalom és a későbbi iszlám feljegyzés-
 től kiindulva tárgyalja, és melyet középpontja,
 'Antara' a fekete arab hős és költő. (Mujja Sádai
 orvosi költővel valóban valószínű volt Saddád-nak,
 az a költő tövise egyik tekintélyes tagja. Sádai
 költő fogja, mely a költőket, arab nem talált
 egyenlő rangúak a többi arab költője és a többi
 arab nő házasok követe szíriai gyermek néma-
 zisádai, meg saját apja is elterjedt a többi
 egyes elterjedt, követe az iszlám költőket
 elterjedt, és meg akkor sem határozhatjuk el ma-
 gunkat Antara elterjedt, midőn követe leggyakrabban
 követe, az elterjedt is az iszlám költőket
 megkövete, követe az iszlám költőket a többi követe-
 től is elterjedt is a többi követe. Az arab ember nem
 ismer el követe követe a többi követe néma-
 zisádai. Ezen követe követe az iszlám költőket
 követe az iszlám költőket, honnan követe követe

41

~~IV~~

V

a tinnemispeth

Mej var en mænk

~~hvis det ska is annat (hög) er sigta a beidni~~
arobst ~~issa~~ ~~telgen utgen utani, a mi ten~~
~~de tenne getikket is roddum i ringakkal sty ile~~
Ki nen eppert theti allenteller all a hogg ~~er iude~~
~~telgen i sigadalommet ar sigla jaime che bryin~~
~~telgen allig zedh uttan uttan uttan uttan~~
~~er is glan a kunnendeledd sid talpote~~
vitt.

Kor islein stott mint vclami
idegon, elittik er thetellen
i charsonlan dlog stott allottell,
emellispeth

43

Dozy Essay p. 74

30)

~~DDDE~~

~~ad 74~~

A mi a dogmatical élet, egy helyen éppen meg az arab nyelv és nyelv lezárolásának útjai:
 "Az arab ember, a nebulus beduin # ~~egyedül jár helyese az arab világban~~ az arab világban
 lezárolásuk ismerete, természetüké fogja nem velleis; nem is ismerik
 soha, hogy is vallásai segyed. A beduin gyakorlati, pontos ember, ki fegyver
 dolgokra adja magát, meg költészetileg is. Nem levei semmi képzete beletör,
 sem (a velleis misztériumok is az ~~szófogalom~~), melyek inkább a képzete
 mit az előre vanak határol... Altaliban vére a velleis a régi arab,
 ve úgy mit komoly becsületre vére, helyese körönjárás dolga. A pozitív
 költői magyarázatok soha sem emelkednek meg ily, csak az ében sem találtak,
 az istenei vére is a költői vére, melyet a purita esztétikai ével, nem találtak
 magyarázóival semmi végtelenség sem találtak a régi kultúra vére,
 életben; a jelen élet vére is, nem foglalkoztak metaphysikai kérdé-
 sekkel is a felvilágosítás is nemzetük életében is az is volak #
 A dogmatica ismét körönjárás nére Dozy általában kétértelmű megítélés, a vére
 is történetek is a helyese: Egyedül Szachhán, a III. muk. vére az országban
 történetek is a körönjárás beduinok a költői kérdések vére: Talán a Kadariták feli-
 keretkezés festése is? (egy helyese, melynek hívei a felvilágosítás ortodox dogmatizálására
 kedlek) "Mi az ördögbe is a Kadariták feli... feleli a vére is. Ére a vére is
 felvilágosítás a Kadariták mit is eldőltek. "Bizony is ére a vére is a beduin,
 Arban a Kadariták gúnyos embere a tanak. "De biz is nem foglalkoznak a vére is beduin,
 hat arban a Kadariták ellenfeleikkel tartoznak?

* Dozy, Essai sur l'histoire de l'islamisme. Trad. In hollandais (de holland eredeti
 ban "Het islamisme" cím alatt jelent meg mit egyik része a "Levensbeschrijving
 velleis korszak" című több kötetű hollandiai gyűjtőművel) per V. Chauvin Paris
 es Aug. 1879

~~44~~

"Két erők mind mondandó?" Erre ismét a fatalista
 válasz: ~~Diszkrét~~ "mégis tényleg elegendő a béké." "En is erőtlen hívője
 vagyok" mondja a beduin, "míg a leírás ismét vitázni a fate-
 listák igazságit azon tanait sorolja elő, melyek az ember
 mind természetesen idióták elő. "Bár én nem tartom azon felté-
 zethez - hogy erre a beduin. "Beszéltem még egyszer Ezzel a
 berelgésről - te nagyon sok ember midjárt gondolkodott.
 Minden dolognak a javát terjed magadéval."
 Tíz a beduin ^{csalá} magánvaló az orthodox iszlám dogmaticai
 tanterületéről az ismét.

mely
 [mindenkor a mi a közönséges a
 gyakorlati okosságok körén túl
 emelkedik, hátrafordul.

A nemcsak a pozitív iszlám hittana ~~irritáció~~
 terjedésében áll a beduinok igen jellemző ~~tanterületéről~~
 idegenkedése: az iszlám által az embernek igazságtalanság
 terjedését vitáztat sem fél ösre ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} -
 val. A beduin nem keres, nem is talál igazságtalanság
 muhamedán hitben, hogy a kedves gyermek az az költőben
 bírja az ember ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 gála, a mielőtt ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 leírás a költőben adott képek ismét alvoni az ember-
 lét.

Egyik az a beduinoknak, kiket ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 életmódra vonatkozóan ismét ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 Abú Mahdíja - nek ismét. Ennek éppen egy ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 gyermekét ismét meg, ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 korri: "Vigasztalalidjál, ó Abú Mahdíja, his én nek költő
 volk, melyet ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 sul. "Nem, így ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 melyet ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 ide ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 megfordulnak, hogy az ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés} ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}
 utols. " En a beduin vitáztat. Nincs benne egy ~~széles~~ ^{gyakorlati} ~~terjedés~~ ^{terjedés}

~~W U E~~

Kémit 73. Egy másik névtelen költő:

"Ha erőt vesz rajtam a derék, akkor elötöknek eregyeim, és nincs más felül baráti-
nak aitalmamtól és fővörögőzöm től.

Nem követelek el neptó hűtlenséget még akkor sem ha orszúl bán velem. Nem az én
módom barjaitól aitalmarni.

~~Handwritten scribbles and signatures at the top left.~~

Epon izz van a beduin ember wás dolgálan is. Nem csak
a hogy "ei vino vendas", de "ei más vistus" ez az ő
könyvében. A józan ember nem lehet erényes, már
a mit a beduin az erény-é elfelezti, ~~azaz nem az~~
Ez a falso jóst találgatás [külterületben is. "Amor G. Kul-
thim, a hit munkalokk egyidővel szerző, így sőt az
velőbágygonyvón költésnyelű bevezetője: (v. 4)
"A farkas ei fideszre költés ha a kerítő pászai horka' elgub,
bőkezés a vátik"

L. Képeserő

Antura is azt mondja magáról pályázatba békényítés.
(v. 39) hogy:

"Ha itam, akkor semmit ^{vegyen} ~~szentem~~ az ei v. egyenmet,
is becsületesen pasdag gardagga' lesz, nem veri
keri' az mezeit" // // //
All - a ma' e, egy hűs arab hadi lofar' art bevéli, hogy egy
beduin ember egykor mentani's volt annak, hogy egy követ
trisa, ~~mint~~ jól megváltt gyarvót jökhussal ^{arab} / ~~szól~~ ^{arab} wott,
is a nap hevében befelűd' aludni, de a dőre hat ezett
meitéllelenségenél is meghalt. "Oly halált kíván az
magyarnak, ^{hull meg,} ~~mint~~ az Abú Chârige bar' ^{hull meg,} / ~~szól~~ ^{arab} wott,
átmelegedett is meghalt."

L. Ki az fennő arat nyel
alsajátkaia véjett elati.
nel egy jó rejtet beduin's
Közté L. Kóth

Dariusz #146

Az arab nejlodalmi (adab) műveiben
 igénytelen találatok egy-egy fejezetét,
 melyben ~~kevesen~~ a sivatag részei leírásait
 látogató beduin arabok nyilatkozatai tartalmazzák - [Ezek a városi életet vonatkozó
 rész fele. Ha megjegyelték volna a nagyok és főnökökkel a városi
 főtitkelemis és a város nyilatkozatait talán
 könnyebb volna a beduin arabok sivatagi és városi
 életéről pontosabb és városi nép írásait.

Egy Abu Zahra nevű, Shekân törzsbeli
 beduin Kufában városban való tartózkodását
 és a tartózkodás alkalmával ájtott nyilatkozatait
 a városi életéről tárgyú fejezetet
 a nejlodalmi sivatagi arabok részéről
 egy-egy fejezetben találjuk.

1/2

++

(Cod 47)

~~ad 34~~

De nemcsak egy új szabványát akarja megírni a sivalag fellelkes
fő az izlani kőbőví rendelet ellenében; quingly is arolat,
Né az izlani rendeleti legentiek és gyűlölet kedgyesé ferdiket.

Imádkozni

"Dögtől" "egy szőlő egy bedmiv volt" is Munkost ott engem,
népille megijesztett vele; oh! sarkad meg feridet. ~~leg~~ ~~trü~~
lona viduly az ünneklősi bősztő lot". *)

Kit az újlan által elrendelt úradagot
milyennek néz az országos polgár?

Nevetted, hogy epevén ritus számaik nem velle né-
künk egyeteleni sem mi irétkék. Az úradag egy általán ember részét fenekelt
oly viszony kivétel nélkül. Jól, mely meg a bőségek
is - hisz ez az az korszakunk költőre - fűrészből
kivétel nélkül jól Muhammed pogány korszakunk. ~~Ez a korszak~~
~~Muhammed fatijeré által az úradagot, majd velle~~
~~az úradagot az az korszakunk. Milyennek az úradagot~~
~~med korszakunk korszakunk adták~~

~~Muhammed fatijeré által az úradagot~~
~~Muhammed fatijeré által az úradagot~~

L



1) Sa'id, Wislenged
(Genealog. Register 75)

2) Adani XIV. ny.

A muhammedai történeket ugyan Amr a Muhammad
hírei köze való sorolvasat oly sziben törtélt elő, mint ha
megfésés a legbensőbb tit kifestés lett volna. Amr - így mond
beszélte a legjelölte kutforrások 1) his történelmével Madinába
jött is ott fellelve Sa'id b. Óba d'at, ke a Barú Amr
medraai seikje volt akkor, vale együtt megfigyelte a
profetasat az iszlami hitvallásit ismeri el tisztevel együtt
Egy másik kutforrás 2) a történetekben beszéli Amr b. Ma'súd
Kantabnak a muhammedai híre való történet: A profeta
jött a Tebük - fele udvarokból való harcokben Medina
fele. Utóbban Amr b. Ma'di Kanit, a helyi község köze költ
cumbanok tagjaiak elen járt arva felle, talá l'antó
a profeta seregével is a kábally eláiban részemel
a profetai el. Amr így udvarokben a profetai: Sőt
meg lége. Mát, a te istenei is ne egyen lége seregével,
lensez (atok). Erre a profeta: „Ime, Allahnak az angyal
l'antok is minden embereket a kábally sőtlyon arva, a
kábally nem hisztek Allahban is a sőtlyon sőtlyon napjában.
Hízzél Allahban, így hi l'antok sőtlyon a nagy sőtlyon
napja elöl. - „Mi az a „nagy sőtlyon? Először a
pozary Amr. „Valóban sőtlyon ar, nem l'antok a sőtlyon
velnek is gondolk. Valóban kiállanak egyet az embereket
re, is nem marad halott, hanem fellelve meghal,
küéne ar, kit Mát eláiban akkor hagyni; erstein
is meg kiállanak egyet az embereket is nem marad
halott, hanem fellelve ar; erstein sőtlyon halott, melyet

omolnak

megrendül a föld és ~~omolnak~~ a hegyek, és réthasad az
éj ~~valamint~~ mithe val az egyiptomi mibe utne, iartás az egyből
elötünik a tűz, vörös tűz, melynek mely ~~szelvést~~ ^{meg} ~~szelvést~~
az ~~éj~~ ^{éj} egiz nyulik és olyan szikvákot sör mint a hegy-
és eszéi. És nem marad lelkkel kirs lény, melynek
drive el ne pusztulna és mely bünait ne emlegetni
e napon. Hol vagy te Amr? " Nagy orlyot hallók
solt Amr. " Hol legz morliamä, úgy bittass
sejletlen maradt " solt mai ~~mor~~ a profeta. Amr
ore ittait az isklamra, is egiz törtéit arde
bunk, hogy a profetaiak ~~hidolga~~ ^{hidolga} ~~hidolga~~ ^{hidolga} ~~hidolga~~ ^{hidolga}
a higr 9. évben Regel hónapban, medon a profeta
a sebükki csatiból hara kiöbe volt. -

A ki a ~~relatio~~ ^{relatio} tudósai obacco, melyet az " Enahel
könyvöböl " vortam ki, az Amr-tól art ~~keletre~~ ^{keletre} ~~keletre~~ ^{keletre}
hosszokallggyan megijedt a profeta felelmes benedial
hallataira, és hogy a " nagy villetis ~~happat~~ ^{happat} ~~happat~~ ^{happat}
nütendö hü emberivé lett a profetaiak. De a mit
fontosabb obastunk, az nem történelmi titeli alberti-
tis. Kiri belöte a tendenzia. Art akorja ~~mutatni~~ ^{mutatni} ~~mutatni~~ ^{mutatni}
hataisat volt a profeta ~~csatározat~~ ^{csatározat} ~~csatározat~~ ^{csatározat}
kassioja ély ~~fröül~~ ^{fröül} ~~fröül~~ ^{fröül} ~~fröül~~ ^{fröül} ~~fröül~~ ^{fröül} ~~fröül~~ ^{fröül}
de meg ha igaz is volna, nem biztosítja ~~hosszok~~ ^{hosszok} ~~hosszok~~ ^{hosszok}
a ~~pozitivitás~~ ^{pozitivitás} ~~pozitivitás~~ ^{pozitivitás} ~~pozitivitás~~ ^{pozitivitás} ~~pozitivitás~~ ^{pozitivitás}
Muhamed hallo atin ismet az isklam ellenéje

F a " tudatlanosságok" köré

Köröte találynk meg arde a ~~fan~~ ^{fan} ~~fan~~ ^{fan} ~~fan~~ ^{fan} ~~fan~~ ^{fan} ~~fan~~ ^{fan}
hadvesei, ~~meg~~ ^{meg} ~~meg~~ ^{meg} ~~meg~~ ^{meg} ~~meg~~ ^{meg} ~~meg~~ ^{meg}
öt Abi Bekrher Medinbe, hol arabidogok ~~vadnyari~~ ^{vadnyari} ~~vadnyari~~ ^{vadnyari}
~~ment~~ ^{ment} ~~ment~~ ^{ment} ~~ment~~ ^{ment} ~~ment~~ ^{ment} ~~ment~~ ^{ment}
vél ~~vez~~ ^{vez} ~~vez~~ ^{vez} ~~vez~~ ^{vez} ~~vez~~ ^{vez} ~~vez~~ ^{vez}
super ellen és mit ~~muhammadan~~ ^{muhammadan} ~~muhammadan~~ ^{muhammadan}
a ~~nehem~~ ^{nehem} ~~nehem~~ ^{nehem} ~~nehem~~ ^{nehem} ~~nehem~~ ^{nehem} ~~nehem~~ ^{nehem}

bi'ca al chat'ami jelentkezik, és a parancsot kérdő-
sere, hogy mit tud állat könyveiről, és felelt:
Kivételül tudom erre verset: "Allát nevében az
igalmasnak és haggal megnak" (az utókérdés a
Koránban és minden egyes fejezetében kezdő vers).
A négy jól nevelt és két kőműves. A kőművesek
tan nem kapnak semmit. Szor erre a kőműves
verset mond:

"Ha megöletünk, nem várt beannúket teki. Azt mondják a Kurejshitak (a muhammedanis):

Birony és a fatum

Egyelőre utólagos kért a kard a 'thotó sorsosa'ból, de minden egyes új, ha de az őket
ortlanak "

Jaris, Bahr, is mondott egy kért gúnys verset. Omar Chalife értesítve arról, hogy feltérít
a költő a Wikinsing dolgaiban, ágyút a parancsotnak: "egy nékünk pirt, azid mert nevéstet".
Kaptak 4 200-2000 drachmat (= 2000 ftk.)

~~Mily gúnys~~ [Amr ^{gúnys} megjelölt a Korán kezdésénél,
a muhammedanis fatum-bitelet. ~~Demity~~ igazhite
súly egy félre sem nyilatkozik erre vonatkozóan.

[New Kam Chalife is a gúnys

tejes-e, vagy pedig azt az állat, melyet a "tudós"
"lancsaj idejében" frizorok által lakomáik alkalmán
"vel?" "Nin megfektette az utóbbiak szót az iszlám?"
Ereces felett Amr: "Ki öregelt, az vagy te?" "Te!" felett
Majna... "Ki lapelt stólt az iszlám" "ei vagy te?"
Te idővel muhammadán vagy valaminek felett Májna.
"Ei hát tudod - folytatás - Amr - hogy én jól tudok
vagyom azt, a mi akit iszlám királyi kitéstől
között van megívó, az - Allahra mondom - nem
találom helyet, mely az által megfektetése. Galt
enygi van megívó: "Valyon fogod - a föle lasti vödrög?
En pedig ore azt felelem, hogy: nem! - ~~Amr~~
~~helyett~~ az is helyetold emtan, az is -"
Majna erre is felett: "Diram te öregelt ember vagy
valaminek, regeltén is vagy az iszlámot amit is". Erre
arab ősbetűk, és együtt mák, midőz a "tudós" az
közvetlen emltve is kölleményeit idéve, mig
vegyek elkerültt is a vendég távozni készült.
Amr pedig is röhög: Ha Abi Málík minde az is
szel nélkül távozna, az nagy meggyanfull volne
~~amr~~ rajtam stólkutatott az Ahab - fole sevit,
és egy 4000 dirhemmel keltő veszt is a vendég -
mal gyán de'ora. Majna egyenzt nem allate elfogva -
ni, ambar Amr keletti nek, hogy ő is 'Omara
malifa' lot kapte az iszlám. Majna lasti vödrög a
következő veszt mondá el:

vendég
Látogást fogad

54

"Nadé helye Abi Táur a nem sokára jutalmát;
de verik egyet az a felfegyverett vendégre
to ember.
Vendéget hitél is a vendég hivatalok becsülettel megfektet,
megbecsülted is a tudás udvarletke sanitottit,
melyet avellett nem tudunk.
Ei mond ed: Meg van engedve hogy a lortan megfektet
Kémáthén, olyan minn mit a ~~szó~~ ~~hivatal~~
ezikáro villam az is isletisegben.
Ei rei ne'ne "az arab bizonyítást" mutatol ki, a
mely az igazságra lesz az arkor, kik nem
imerik el az igazat
Valiben te vagy veresült, az egy hoi bitérvője
Allahra mondom - ha a bor iszejtél minn
alkarra lastani a ~~szó~~ ~~hivatal~~ ~~rele~~ ~~helt~~."

Nem kerüli ki do'ora is kigyulást az az ellenet, melyet
költömb az "arab bizonyítást" (huggá sarabij-
ja) a re a ~~pozitív~~ ~~theolog~~ ~~is~~ ~~lyal~~ ~~Amr~~
a korántól kisítolte a st. hogy bizony mincan meg-
llyve a borivás, helyeri a "rele" ~~szó~~ ~~helt~~ ~~helt~~
Kallif) maga laste is hoz... ~~Amr~~ ~~alkallif~~ ~~alate~~ ~~is~~ ~~ti~~
a muhammadái thelogia el az ember, a ki a
iszlám által kütalott bizonyos pontosan
feljanti.

mindelje

Ezen költemény indultat valdijóit (a vege puzany nellenkelt,
 ~~mely az agyvérést~~ muón'a ~~tea,~~ ~~ni mehet legyötker~~ janár
" gottman " sóggel próhant, találta s fiófi teosztól, az
izlani kelleme ellen, mely az mindaféle vellekötövények krentül,
lastriában kereste.

1840

1840

A megjött a foglalat alkalmával kitűnt hogy Zepd
egyik unokája. Ansz b. Châlid bi rony nevé mellett
sorvint sem a ment könyvöt; Ki is kapott ezen
a dabbanszajt. A chalifa küldöttje így megeverte
Ansz-t, hogy a veresbe bele haltszaj. Mider Zepd
fia, Nâth, halla, mitkint irsajt az anyos a chalifa
Korin a'ldozatába vált fia, tört fogott az neki
vohant abû Suffân-nak is őt s több Kiriinjel me-
oté; magy parj Szypis menettél.

~~A ragályt az sajjé padj~~

26

57 421 113

Muhammad az arabok királyának ^{elcsel} egyik
 vöröszíne néve sea lejár fel oly ^{csel} cselnek egyenes református,
 mitől a hárszíji jogra is rokonságra nézve tette. Míg egy-
 reiről a sekketben némi etűfőbeesést is babonai vélemények-
 től szabadta fel nem vették, addig márcsól sok kezében megfor-
 gálta az arm fekkeléséget is szablatlanságot is, mely ^{csel} csel
 gi jog Muhammad tőlti felfogását jellemzi. Az babonai nézetek
 köztől kímélet egyet. Valamint a rómaiaknál is a babonás
 rokonságra vették, hogy majus hónapban hárszíjiot kötni nem
 szabadott, mely éven hónapban az elhollók sellendit az egyenes
 komoriatk által engedték, rokis mely midőztől okadás
 tal áment a rásók ^{névvel} ~~változta~~ is egyen a lejáról elűltig, is
 a XVII. században a francia, a XVIII. században a skót
 keresztények köré is megdivatult, így a pogány araboknál
 től volt a Javvél hónapban (az arab naplós 8. haviban)
 hárszíjiot kötni. Az ismét nem babonás rokonságot, mit sok
 egyéb babonát is megváltott. A proféta maga kérdés és felcsigóval,
 Apis hával éven hónapban kélt egybe is a traktív nem is kőz
 nem liltje, de egyenes ajárlja a Javvél hónapban való női-
 től. Nairisól, mit mondani, ~~megkötötték a rokonságot~~
~~váltak~~ a hárszíji jog fekketésében. Rokonságot vették, melyek
 a pogány arab királyságban ismeretlenné váltak, is a nők
 diamus fekketésükkel rekketésükre vették. **H**egye költés
 k.o. a hárszíji aranykő rarisól, talált ő től az arabok
 költésük fekketésükkel még is az egy ismeretlenné
 prózán alapuló csel ^{csel} csel belől költésük az essenyek prózát
 stólesi is birtokosok fekketésük. is helyi a hárszíjiot ő is fel-
 lották mondták, csirnyos méltalán megváltott a csirnyes
 önkényét éven fekketésük is. Kötésük költésük a csirnyes
 törvények, melyek a költés hárszíjiot akadályozó rokonsáji
 fekketésük nézve vették. Itt költés is aranykő költésük
 fekketésük, csirnyes a fekketés is nővel egyenes költésük

Muhammad III 325

a Muhammed elötti Pórány aratókál léterett a traditio adataiból Cöven bebörnyit-
hato. Még Kollátharabb méi lékber aralkódott Kórsadalombé titote e Polygamia, melyet
a cigláin ugyan teljesen Kórsen isott, de mégis bizonyos Kórsok Kórsi Kúnyjé beridelt,
melyre a megelózi Kollátharsigod némiképp Kaldóldák, a mennyiben a fesszi Kórs-
vingsáttal jótölék a Kórsérséjével, melyet ségképp el nem Kórsérséti, Kórsárisi.

Ag. XI 55

58 47 47

Egy történelmi adat, melynek hitelességét kétségbe vonnák, mivel jogunk,
 annál következtetve ad nekünk jogot, hogy az iszlám elõtti idõben
 az arabok között a korlátnak elteltségig oly viszonyokba ismét-
 került, minõ a hársasági jog körébe tartoznak. Meglátjuk, hogy jelen-
 leg tekintette vétele folyón, mi ismét a Muhammedtõl egy a
 rokonasági jogok tekintetében megfontolni arabjainak rabod
 akaratát. Muhammed mag a legtehetsége is/terjedt a mind
 annál hársasági akaratjait, melyek a rokonasági jogok, melyek a
 vétele rokonasági névve vételek tekintetbe. Nyilvánvaló, hogy
 ársal rokonasági jogok gyökere az õ törvénye szerint annál kalha-
 tett egyenlõ hársasági. Az iszlám elõtt az arabok még
 saját anyanyelvük, az iszlám elõtt az arabok még
 hársasági jogok. Ezen viszonyok névve, illetve a hársasági
 az iszlám elõtt idõben a Farsz a török egyik legfőbb wa-
 volk Marzúr 6. Zabán. Ezen egyik jelent: a hárs-
 vársak is az arabok chronicája ad beszélt, hogy a
 uvel ornam egyet, mert anyja, négy évig volt vele feleség.
 Midõn veje megzúzott atyja, a veje elõtt "nek nevelte".
 Er a Marzúr atyja nyit. Meliké-t a hárs név, kinél
 ezen hársasági jogok több nyelvi is voltak, többek között
 egy Chantá nevû leány, két Zaccris annál, hogy egy
 hársasági jogok névvel, mely Hasan eliké-t a hárs névvel.
 Meg Omar halifasága idõjében is fennállott ezen
 tiltott hársasági. Bol ismét a Muhammedtõl Marzúr,
 Midõn egyet a veje beperelték a jámbor Omar-
 nit, ki a törvényre meg a hárs idõben. Kétségbe
 Omar által nem sagadte török kettõ éj arrel veide
 magot, hogy nem volt tudomása a profeta hársasági a
 hársasági jogok. Ezen állítás a hársasági jogok
 esküvel mondott. Kétségbe, hogy õ, nem lehet, hogy állít.
 a hársasági jogok megállt az, a hársasági jogok

[Handwritten scribbles and notes, possibly including 'WBI' and 'hársasági']

Héhalgatáskor

(Handwritten signature)

atyja beleeggerésnek előleges

vándorlás, az atya beleeggerésnek mellőzésekkel? "Rögtön Medinába
 ment, egy företet bízottát látogatott a profétát meglátogatni és nem volt
 kétség förtől, hanem, ki az övékötött volna a profétát alá. Nem használt
 semmi intés a fönyesítés. Nem kapott aratva sem, kik a bevezető társaság
 arátal csaknak kibékíteni, hogy Hassan feleségülvén a fönyesítését is
 amra, hogy ő arab, itak legkitűnőbbje. Hassan az övék Manzúr házadánál
 nemek volt is ^{kiegészítve} edesülte neki társaság. Manzúr most
 társaságát meggyta a vársal. Milyen jó lenne elhárítottak Medinától, Chaula
 vállat övékötött kiteresethet. "This Hassan b. Ali" - úgymond terméke
 síta jellenük kafforaiom fölfogás nemek - a paradísim belé ifjaknak
 fönyök " "Manzúr" felelt az atya, is ha a fönyesítés is van hárít
 vágyódás, magy a fönyesítés bennük a helyen. Csakúgy nem vársal
 Hassan kiteresethet is martyrizációval Huszár-vel (meggyelet & nybol
 neqríték a társaság Manzúról, a ki is ei még egy pár barátját
 öket most már fönyesítésenit isruakta.

Ezen onci is inteték Manzúr velődjök békis jellenit. Nem sokba vette
 azt, hogy a profétát munkájához a fönyesítés arátal nőtél az ő társaságát. Neki föny
 volt az arab család fönyesítés, a romad nejeit aru jellenük fönyesítés,
 mint a hárít fönyesítés. Különben is, mint látszik, Hassan nagygyógyje veltük
 a fönyesítés gyelvezetnek nemek

az iszlám elött is keletre tartott és az első messziségeit
saját karnis után követi és is becselleni dolgotok felé.
Sőt, melyek minin'ával bíró ember s ha karni sör
d non követ. De gróvvernek ~~elmondia~~ költés
egy idegen vagy ellenérzés tőrre ellen, öt nem tartották
oly dolgot, melytől a becsületet megrontja sőt a szelítség
kell. Sőt ellenérzés, nagyon járta nálunk a szatyra.
A költés volt a török egymás elleni harcaikat. Nem
volt harca, se párvadás, se tömeges háború, melynek költés
gróvvernek ne lehetnek volna becsületi, az a verset
a mennyiben a tradíció által megörökítve, sőt ~~part~~
maradtak, s alnagor gyöngy a régi arab költésfelől
sámnak, még karni egy legelőbb kétes estu árát
is megakaszt anti prózák korbali vörösöt is a ~~szat~~
muhammedai gróv ellenében, is a bíró is, kiben
nem hallott volt a prózák arabos korbali, kőfreges
először a költés jelleme szatyraiban.

~~47~~ 61

A feartelbi. Idetoh, ics gondolon, eleg vilagosan
mutajik mai az beduin arabos viszonyat az
izlam terjedelm, dogmaticai es ritualis terasz
hoz es parancsaihoz. ~~Mindegyikbol az~~
A felhozott lehecszetbol a beduin arabos
iszlamhoz hangzik ki az iszlamis kellema
ellen. Mindegyikbol az a beduin felkiat-
las hangzik vissza ugy: "Sem kell nekunk
izlam, mi megmaradunk a musz¹a
mellete."

↓ rivaboz regi vallás, a.

gym

De ezen fogalomjajz ibredet is az
Körmények közötti kitétel, melyet
objektív magyarázat a muhammedis
elbepélel ~~hatalmát~~ is megmagyarázza
adalként szolgálhatja a beduin kitétel
feliismerésétől valóan.

Az arab teológusok a nomád arab sullen ezen jelleműt Keiöbbi idő-
ben feltekerlek. Muh ammet maga, mint látnak, a Körmény
panasz emel ~~hatalmát~~ a hit árait való semmi fogékonyasággal
nem bíró keltek ellen. A Keiöbbi teológia ~~azon fogékony~~ egy-
konnyigot nem tagad meg ~~érinték~~. ~~Fylen jól mutatja ezt egy~~
a Bani Szulejm törz megfészere vonatkozó legenda, mely nemely
tradíciógyűjtemény ~~(al-Darakutni, al-Beyhaki)~~ felho-
~~zta~~, a nagyobb kritikét alkalmazó két nagy Corpus tradícióman-
ban armban jóggal hiányzik. Mindenesetre azonban ezen kitétel-
nélküli tradíció is vitajelvet a Keiöbbi muhammedisok poffo-
gatója a pogány beduinok vallási fogékonyasárait.

Damiri II 94

A próféta - így beszéltek - egykor kiravak egy csoportjával
Kiseiékben ~~egy beduin~~ Bani Szulejm törzöt való beduinok
ludok között, kik egyen egy gyűlést fogott ~~vala~~ ~~és~~ ~~melyet~~ ~~működésük~~
újában ~~ludok~~ örökte. Mielőtt a próféta könyerő sámbere-
poszt pillantni meg, kérde, hogy kivel van az a lud ember?
A lud felelt neki a próféta mulatka: "Ez az ember van,
ki azt hitetted megávd, hogy ő nebi (próféta)." Ezen illuham-
mudhoz fordult az ~~egy~~ ~~néhán~~ ~~megöl~~, "Ó Muhammed, sáha
elumi arany sem vesztet mihében haragabb nyelvel bíri
ludt náladnál, ~~the~~ ~~lari~~ ~~ami~~ ~~nem~~ ~~nevernem~~ ~~és~~ ~~ammi~~ ~~is~~ " a
hibos "nakh, valóban megölnél, és az emberiséget meggyitko-
laid által ~~megőrvend~~ ~~értelmei~~". A próféta lassra ~~gib~~ ~~on~~ ~~lari~~
"Omar ezen ~~egy~~ ~~lud~~ ~~ludt~~: " Ó Allah apostola, engedé hogy én
penkélal megöljém". De a próféta nem engedé az ~~egy~~ ~~lud~~ ~~ludt~~, " Ó
"Omar, vajon nem tudod-e hogy a megfontoláster Körmények
próféta". A beduin party ezalatt a prófétahoz fordult ~~quid~~ ~~is~~ ~~egy~~
ludt: Al-dét is Al-~~Uz~~ ~~em~~ (pogány itasogát) ~~is~~ ~~lud~~ ~~em~~! Nam
hizak beamed, míg ezen gyűlésem mutat hitel benned, kivette
erre a gyűlést ruhájából is a próféta elhő e föld. Dobbágy sírva:
Ha ez a gyűlést hisz benned, én is hiszve' leszek! A próféta party

azon törzshözemél akkoriével áll kapcsolatban, az mulatji
 egy másik hasonló esetben mondja, melyet az törz egy másik
 tagjának ismerős ismerős fűrészt. Haggag b. Glát vil. i. a Sulejm.
 törz egyik tagjának a következőt írja. Ezzel Mokka felé
 tartott egy Karaván kíséretében; ~~hatalos beutazott minden~~
 a Karaván igen egy félbeszakadásra estt mindörökig utala-
 dott. A nagy veretése után Haggag - ot, hogy Karavánra fel
 hamarjában egy biztos menedéket, melyben az éjjel el lehetek.
 Haggag ~~hagyta~~ kíséretét biztosítva az őket környező daem-
 onoktól a következő bátor "verset" mondá el is. Legelőször
 minden daemont is társai nevéről, minden daemont mely
 ezen hegyvidékben lakik, hogy én is Karavánra, sőt kellenek
 maradjunk. Ezzelre csak egy idegen hangot hallt, mely
 az e mondatot így: "Ó a daemont is emberek gyűjteménye!
 ha földjében van, ~~hogy felfedezte~~ ~~menedéket~~ bátorra
 az éjjel a földnek határaitól; de nem tevékeny
 onnan engedély nélkül". E mondat a következőt van szeri.
 (Sura 55 v. 33). Mekkába érkezve Haggag elbeszélte
 az ottani pogányoknak éjjel tapasztalását. A pogányok
 így szóltak hozzá: "Sabaens vagy-e abn Khatáb. +) A mit
 te mondtál, arról Muhammad elítélte hogy Allah nyitva tartotta
 neki." De bizony én hallottam e mondatot és mindenek hallottam
 volt velem utasok felel Haggag. az igazán ártott az is daem-
 onoktól a mulatji és az arabok között épített Allah
 hiteléről.

Dam I 258

(faint handwritten notes, possibly bleed-through or additional commentary)

Ezen tag mondatok az arabok mulatji, mely minden szor-
 az is glan fellépetni (arabok) az arabok atterit Muhammad
 ritik.

+) A beduinok az iszlám Sabaens vallásról nevezik, i. Sura Kā b. idaf az mondat az
 iszlám midetől Sabaens Kā b. idaf az mondat az
 كَيْتَابِ سَابِئِينَ

Ummajjad.

~~51~~ / 65

nei is gyorsabb, azt is alkövetem" A Vezsefelen helyfals
megközelmorett neki is szatam loraide it, ugyan arm felfu,
ki midon az Irok helyfalsigra elfoglatu nem meg eris
ambem hajlatu veje kelatit itelot; termeszeten ugyan
aron mukamvedin helyfals, ki midon Astiaba is Dalt
a Szalife elleniguid legyozesire, a nephit orint
szitellen szent szuleket mozdult te ember veivel is
magat a "szentell hajlat" is kerombolta.

Janos a mehin edin traditio illispartia a helyesent

Nem csak a nyelvész, hanem a nyelvész, mint II. Omar, ki min-
sajn az iktah tawegyi si hólise eüdjewek udvarin uij sölwén
egjeren is veiges kiölül voltak helyese, is a front helleim
Kutbösen = Költőben, Vél az iglaimellenes arab helleimnek
amudig főképevalói voltak, talált műveit: Kitejesebe, de
műveitől eljegyezt. Elődei uralkodás, de, az udvar
háros költőek juttatott pengisabon lüktel, melyket ő
helyesen beszélt. Mádor uralkodása juttat a költők lüktel-
né alabok nála, e mit az elődei uralkodás idejében voltak.
De ő ~~szólt~~ ~~szólt~~ műveitől, ki nála bejelentette magát, az
egy helleim wasit en lilecein, nem boyitá magá el egytő-
Kestom. Idgá, volt költőül dyan is, kitől e következő ver-
tel ismere:

Ajani X 99.

721.152 ff. 155

"Nem böpölkösésha, miöle de e Prandján hónapban, is nem eltesz isha az a Worati illa-
lok helleim (melyket a nagy e is isrektor sölwék költi)

Nem hajtóha isha kecsin el Mawka utlye felé (az udvaron le is vejt)

Nem alha keless felhajnal elöte hony mit a sramar kecsinjan: "Fel az isfen lüktel elöte"
(az esen növeget: hajtó is el-felüti)

Nem isrom jó lüktel volt, is is adkizom a seggel beövekközésé usai"

Hi ~~elő~~ föntébi Elő adakról láttunk eddig is
az arabok vallásos viszonyaira nézve.
Melyik az a historiai következtetés, melyet
ezen adakokról meríthetünk? Kövön a követ-
kezőkben foglalhatjuk össze.

↳ lakótelek

F elő feje gyökeire
tulihasonlít

Törés azon nézet, melyet a sem-i faj vallásos
diszposíciójáról tudhatunk. Legáltalában az ara-
bok helyi diszposíció helyett a melyek vallásos
eljárás teljes viselkedésükre jellemző.

Az arab felekezeti nem volt az a talaj,
melyen az iszlám virágozott és gyökere
szélesedhetett. Valamint az iszlám
keresztény, mely Galileuszban ananiasz-
fott, volna sem lesz arra ~~az~~
vallásrendszer, ha az a talaj, maradt
meg, mely neki legelőször adott életet,
ing az iszlám is csak a nem sem-i
fajhoz való historai folyton képzett meg.
Az a tény is közérdekelő, hogy voltak arabok
melyek, ha ki is vesztették az eddig
jóllyéből, életet és életet való
bármilyen is terjedése utasítást
biztosított.

Köbönörtekkel
eltekintésével fennálló

Az iszlám mint társadalmi és vallási iszlám
szó nem az "arab" hanem az "égam" névvel
kezelendő gyökere. "Ha a hit" így szót
a próféták és tradicionális mondak *), a
plajád csillagokhoz utána fizve, meg lehet
art az égam fejtés. Arabjairól bizony egészen
másként kellett az iszlám alapítójának itélnie.

*) Al-Danin II 665

Goldoni Rev / 139